

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. halmó-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívül esetben ...

Hirdetésdíj: ... Egy szám 6 krajczár. ... Hirdetésdíj: 9 hasznos petitor egy ...

A vészárdat.

Az olasz nép készült kiterjeszteni az egység művét. Triest és Trentino vidéke nem mint távoli törekvés, hanem mint közeli cél ragadja meg a közhangulat ...

Nem elszigetelt jelenség, nem is önmagát ismerő ösztön az, ami vezet az olaszokat, midőn czélul tűzik ki ...

A népek sokkal jobb politikuskok szenvedélyeikben is, mint a diplomaták. Őket nem apró sikerekkel járó kicsinyes intrigák, hanem csak nagy czélok ...

Ausztria rendet ment csinálni Boszniában, a proklamációt szerinte négyzados iga alól felszabadítsa a népet, mely handszárral és golyóval várja a népek történelmi elnyomóját ...

sítő csoportjával a háta mögött, mindig sulyt bír kölcsönözni szavainak. Haldokló gazdagot nem ünek úgy körül szegény rokonok, mint prédán virrasztó szomszédok Ausztriát és politikájában és háborúiban mindig rövidtávú és szétmálásnak elébe néző vegyületét a sokféle elemnek ...

Vannak események, a melyeknek következménye pontosan kiszámítható. Ilyen esemény az olasz egység, melyet többé a nemzetközi helyzetben se tallal, se karddal nem lehet megváltoztatni ...

Garibaldi harci sasszeme magányából észrevette az időpont alkalmatos voltát. A harci láz, mely csatákialtására az olasz nemzetet végig ömlik, mutatja, hogy megértették. A tavasz jölelte ki az ősz hadvezér: a nép készülődik, s várja a tavaszt ...

Az olaszok tehát egy katonailag harmadában teljesen lefoglalt, pénzügyileg bukófélben álló birodalom ellen jöhetnek a tavasz hirdető paszirtával, hogy kiszakítsák az általuk kedvelt darabot testéből, a mint Ausztria szakítja ki az általa felosztásra és halálra szánt Törökország testéből ...

széd sincs, mely ne szemelte volna ki e beteges, tákolt tömegből a maga részét. Haldokló gazdagot nem ünek úgy körül szegény rokonok, mint prédán virrasztó szomszédok Ausztriát és politikájában és háborúiban mindig rövidtávú és szétmálásnak elébe néző vegyületét a sokféle elemnek ...

Néztek csak a fásultság mily üveges és érzéketlen állapotában veszi hírül a bosnyák drámák izgató részleteit. Már csak fel se jöjdel a véres jelenetek látásán, a melyekről a hír oly borzalmas dolgokat hoz el füleikhez ...

Hát kibén is bízzék, miért érezzen, hova tekintsen ez ország, a mikor egyetlen horvát küldöttség fogadtatásánál fenéig itaják vele a sérelmek, megalázások és érdekeltségök kelyhét. Mintha a magyar katonája vére érvén volna, mely elfolyhat szemétdombon kutyahűségben, védve életét és vagyonát, hanem azért felrugják és kiverik a szobából, neki kiált a helye, s áldozata számításba se jó, hiszen csak utyaszolgalat volt. Hűségért bék; áldozatért lánca a jutalma ...

Hihető-e, hogy a megindított olasz hadjárat alszigetelve marad, s nem kapnak batorságot az orosz fenhatóság uszítására Ausztria lábikrájába harapni mindenkor kész véreb államok Szerbia és Montenegro? Jólási viszketeg nélkül, a tények összefüggő egészen vizsgálata és a közlöndési tünetek fürkészése által rá jó a gondos elme, hogy a legelső támadó mozdulat, bármely részről történjék, a bosnyák occupatio győngítő hatásának kizsákmányolásával, a hógömb jelentőségével fog birni, a mely a hegyormáról megindulva, magához vonja a hó és jég tapadó ereje által a mit utjában talál és szörnyű görgeteggé válik, mely mire leál a völgybe, ellenállhatatlan pusztítja és semmisíti meg a falvakat és lakókat ...

a theától; — beszéli a történetész, — nézd, a mint a pennsylvaniai kongressus összeült, s nem sokkal azután a democratia jelenti a Bunkers Hillen, halált vivő fegyverlövések közt, csillagos zászlaja alatt, a Yankee-doodle-doo zenéje mellett, hogy megszűlelt, s hogy mint a forgószél befogja járnai a világot ...

Bárcsak egy tombolnák ki haragjukat a felforgató eseményekben terhes idők, hogy a vész, mely kitombolni készül magát a monarchia házfedelein, önálló férfiu s nem meglunyázkodó pulya gyanánt találja nemzetünket. Mivé lett az olasz, számtalan hibái dacára, a nagy nemzeti öntudat mellett, mely minden fia keblét dagasztja? Mikor fogja már e nemzet úgy megtanulni a történelmet, s úgy felfogni az eseményeket, hogy ki ne kaczgadjék, fel ne használják, s aztán a földre ne tiporják, lábbal ne rugják, mint az ebet? Verhovay Gyula.

Budapest, szept. 16. Suvailoff gr. bécsi tartózkodása szemet szur politikai körökben. Erősen el van terjedve a nézet, hogy egyenesen a szentpétervári udvar küldetésében jár. S tekintve azt, hogy Suvailoff nem tartozik a szerencsétlen járásu diplomatákhoz, s Bécsben már sikerrel járt, s ott egyáltalán a katonai és udvari körökben kegyelt ember: épséggel nincs kizárva, hogy a muszka szövetség valamelyik aktuális keresztüljével végett időzik Bécsben ...

Már hogy nem jöbön jár, s a monarchia számára az osztrák-muszka barátság oldaláról ismét készül valami kibővítő szövetségi meglepetés, arra némi következtetést enged vonni, hogy Suvailoff meghosszabbította ott tartózkodásának idejét, még pedig bizonytalan tartamra. Tegnap kellett volna elmennie, de hát ő marad. Tegnap már egészséges volt testvére, ma már bizonytalan időre megbetegedett ujra ...

átlatta, mert elhallgatott, csupán gunyos mosolyát tartá meg, mely szinte néma megjegyzés volt. Chasnaye ur lassan hátrált, és kinyitotta a szoba ajtaját. Azon pillanatban midőn átlépné a küszöböt megállt ...

— Ma este, szót remegő hangon, tudatni fogom önnek feltevémet. Edmünd nem mozdult. Felindulás nélkül látta távozni. — Mind ilyenek! mormogta. Az est elmult, anélkül, hogy a báró meglátogatta volna fiát. Másnap sem mutatkozott. Edmünd nagyon nyugtalan volt ...

— Hagyjuk! gondolta Edmünd, még is kifizette. Ezt nagyon szeretem. Majd megszokja. Csak az első lépés nevez. Ő nem csalódott. Előtte való nap a báró elhagyván fiát, Chagny urtól tudoktatta la Gratte pap lakását. Ekkor egy bérkocsiba vetette magát, és az uszorsárhoz hajtatott ...

— Mennyt kapott, fiam ezen száz ezer frank fejtében? — kérdé szigoruan Chasnaye. — Bocsánat, viszonáz Durat József, felindulás nélkül, mi czéloból jött ön ide uram? Fizetni vagy tudakozni? Ha fizetni, rendelkezésére bocsájtom fia kötelezvényét. — Ha tudakozni jött, jobbnak látom halgatni. — Vigyázzon, fenyegetőzött Chasnaye ur, ön nem tudja kivel van dolga. — Nyagyon is jól tudom. En egy tékozló gyermek atyjához szölok, ki nem neheztelne, ha egy csekélységgel kiegyenlítené fia tartozását. — A báró felemelte fejét és meg volt lepette, hogy az uszorsá illy tisztelet ellenes hangon n.r. hozzá szólani. — Gondolja meg, szölt, hogy más valaki által napfényre hozhatom, hogy ön kölcsönét mily piszkos módon létesíti. Durat József szánakozva vállalt vonított. — És ki által, ha szabad kérdeznem? — kérdé. — Mindenekelőtt a rendőrbiztos által. — Nos tehát ki akadályozza önt? mondá az üzletember. Azért jött, hogy engem ilyenmő jeszögöttekkel fenyegetsen? Azt hiszi, hogy félnek gyermekekkel van dolga, ki dörgő szavai előtt elbuk-jik? Vessünk véget uram, mert látom, hogy sohsem értjük meg egymást. — Fizet ön? vagy nem fizet? Ennyire megszorulva a báró nem hátrálhatott. — Legyen! én fizetek, szölt. Jobb az ön fajtyu embereköt mekénylani. Irjon alá egy elismerényvny szászzer frankról. — Az üzlet embere szájterjesztés az előtte levő iratokat, hogy tiszta papira akadjon. A báró ösztönösen az iratokra tekintett. — Nini, ismeri ön Morillan urt? egyidejűleg egy tizezer frankról szölo elismerényvny veti kezébe, melyen György aláírását olvasta. Ezen elismerény az imént kelt; ugyanazon napról szölt. — Éa ugyakoly szerencsés Morillan ur ügyeit vezetni, viszonáz la Gratte papa. — Már föltö? kérdé a báró. — Körülbelül husz év óta. (Folytatás következik.)

aggodalmakra szolgáltatott okot a berlini és szentpétervári, meg a bécsi udvarokról. Volt is szó róla, hogy közös föllépésre hívják a hatalmakat, s ez által értésére adják a portának, hogy a berlini konterentia határozatainak végrehajtását az Albániát illető részeken föltétlenül megkívánják. — Anglia és Franciaország nem akart tudni a föllépésről; de a három császárság udvarainak érdekében fekszik, hogy Szerbia és Montenegro is megkapják odaigért darabjukat, Ausztriának meg különösen is szívén fekszik ez, miután a boszniai foglalás műve alig fejezhető be sikeresen Albánia lecsendesítése nélkül ...

Minden felfihatalos dementi dacára a bosnyákok mégis csak betörték határainkon és ott nagy pusztításokat vittek végbe. A „Lloyd“-nak eszéki tudósítói, ki a betörésről az első hírt hozta, — most ujabbán a következőket írja: „Ida Eszékre és Károlyvárosba még egye jönek menekülők, kik mindenüköl kifosztatták és a bosnyákoknak garázdálkodásáról a volt szitni határovidéken — rémes dolgokat beszélnek. Ma már az ez eret, sőt több tudósítást szertint két ez eret meghaladó bosnyák rablók a határon túl vannak — mert Reinländer dandára — a betörők által látogatott vidékekre végre levonult. — Itt azt beszélik, hogy Zách vezérőrnagyunk már régentudnia kellett a török-horvátok azon szándékáról, hogy határainkba betörnek; mivel a határon lakó nép már hetekkel ezelőtt rettegést az eshetőségtől. — Midőn a bosnyákok a határvárakban ezelőtt parasztiainkkal öszajzóttak, nyilant mondogatták: Tudjuk, hogy katonákat hoznánk a városokba. — Jól van! Ha hoznánk jönnék, mi is ellátogatunk hozzátok s égetünk, gyilkolunk, mint már atyáink tettek. — Ezért kívántak a vidék lakói — fegyvereket. Most már nyakra-főre érkeznek ide fegyverszállományok, — csakhogy most ütiket a rablók nyomláltam ...

Lyón városának több radikális választója elhatározta, hogy a Durand volt képviselő halála által megüritt harmadik választó kerület képviselőjei R. ochefort Henriket fogja jelöltül felállítani. Ezen választással kényszeríteni akarják az opportunistákat a nemzetgyűlésben, hogy színt valljanak, úgy, hogy vagy megsemmisítik a választást és ez által az általános népszavazást legfőbb tekintélyét megtagadják, vagy a választás megerősítésével eo ipso az amnestiára szavazzanak ...

Samacz megzszállása. Az ujjában pótlólag mozgósított csapatokkal megkezdették a hadműveleteket. Pénteken kezdődött meg e tekintetben az actió, melyet egy hétfői lapunkban közölt hivatalos távirat sokat sejtetni engedő képes nyelven tudatott. A Száva mellett indult meg a hadművellet. Számaznál lépték át a csapatok a Szávát és első feladatul Szamacz elfoglalását tűzték ki, ami sikerült is. Azonban a táviratokból eggyuttal azon meggyőződésre kell jutnunk, hogy a fehér zászló dacára, mely által a lakosság feladta a várost, továbbá a parlamentair dacára, a ki ott járt az

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCAJAZA.

LA GRATTE PAPA. SAUNIERE PÁL REGÉNYE. — Én öreg vagyok ... öreg vagyok ... 6 nem meg. — Ah ön nem viselheti magát úgy, mint egy fiatal ember, ötven éve és ősz hajával ... — Az nem baj, felelé a báró megértve; én elég ifjunak érzem magamat, hogy vagyonomat leteszésem szerint élvezzem. — Ó a mint teszük. Ne akadályoztassa magát. Ez engem sem fog akadályozni, szölt Edmünd minden zavar nélkül. — Mit akar sz mondani? — Azt akarom mondani, hogy ez önnek többé fog kerülni. — Hogyan? — Mert adasságot csinálók. — Azt szeretném látni! riadt fel Chasnaye ur és kérdőkö az arczfényessel felemelte fejét. — Valóban? kérdé Edmünd hangosan folkaczagva, én részesíthetem ön tén látványban. — Adasságaid vannak nyomorult? — Ó nem nagy dolog ... csekélység ... — Mennyi? — Három nap előtt kellett volna fizetnem. — Kinek? — A derék La Gratte papának, ki valódi gyönyör az uszorsárhoz, adandó alkalommal ajánlatom önnök. — Mennyivel tartozol neki? kérdé a báró, kin a harag erőt kezdett venni. — Csekélység, mint már mondtam. Nehány pillanat előtt hozzá küldöttem Chagny barátomat, hogy halasztást eszközöljön. Ön nem is gyantija, hogy mit felelt La Gratte papa. — Nem, szölt Chasnaye ur lábával topintva. — Ó azt felelt, ha nem fizetek holnap délután, elküldi a váltót.

— A palotába? mondá a báró magánkivül. — Igen. Ez mulatságos lesz a cselédségre nézve. — Félre a tréval! kiáltá Chasnaye ur, a lig fékezhető dühbel. Mily öszszeggel tartozol ezen vén gazembernek? — Ime, már harmadszor kérdézi tölem, talán meg akarja fizetni? — Nem, nem, nem, tiltakozott hevesen a báró. — Akkor mit tartozik önre? felelé Edmünd. — Azaz ... attól függ ... mondá Chasnaye ur. Ha csupán néhány ezer frankról van szó ... — Ó nem többről, veté oda gunyosan a fiatal ember. — Akkor megegyezem. De először és utolször legyen. — Jól van, ez mindig így szokott lenni. — Nos tehát lássuk, mennyivel tartozol neki? — Kerek számban százezer frankkal, viszonáz röviden Edmünd. — Atyja felszökött, mintha megvillanyozták volna. Sokáig visszafojtott haragja végre kitört. — És ezt te csekélységnek nevezted! kiáltá. — Késékvivül négy millió vagyonhoz mérve. — Ez sok! rivalt fel a báró. Azt képzéled talán, hogy gyönyörködöm abban, semmittevésedet elősegíteni, vagy vakon hozzá járulni kicsapongásaidhoz? Edmünd felelet helyett atyjára tekintett és szánakozó arczal mosolyogva vállalt vont. — Hagyja el, szölt. Az apai jeleneteket ismerem; ez a műsorban áll. Változtassa meg, én hallgatom. — Ne kényszerítsen a végletekre okatlan! Nem tudod tehát, hogy egyetlen szöval ... — Mit tehetne ön? kérdé hidegen fia, kitagadhatna? Ön jól tudja, hogy ez lehetetlen. Mit tehet ellenem? Elfizhet? Legyen, én el mennék. Negy gazembernek kellene lennem, ki minden sárban félreng, itélje meg, vajjon ez előnyére válnék e a névnek, melyet ön adott, és melyet vissza-venni kétem, hogy jogában állana. És azután? Ön tudja, hogy egész életemben semmit sem fogok dolgozni, nálam mindig megmarad a fényűzési és pazarlasi hajlam, melyet az ön iskolájában elsajátítottam. Ha fiatalabb lennék, tán sike-

— A palotába? mondá a báró magánkivül. — Igen. Ez mulatságos lesz a cselédségre nézve. — Félre a tréval! kiáltá Chasnaye ur, a lig fékezhető dühbel. Mily öszszeggel tartozol ezen vén gazembernek? — Ime, már harmadszor kérdézi tölem, talán meg akarja fizetni? — Nem, nem, nem, tiltakozott hevesen a báró. — Akkor mit tartozik önre? felelé Edmünd. — Azaz ... attól függ ... mondá Chasnaye ur. Ha csupán néhány ezer frankról van szó ... — Ó nem többről, veté oda gunyosan a fiatal ember. — Akkor megegyezem. De először és utolször legyen. — Jól van, ez mindig így szokott lenni. — Nos tehát lássuk, mennyivel tartozol neki? — Kerek számban százezer frankkal, viszonáz röviden Edmünd. — Atyja felszökött, mintha megvillanyozták volna. Sokáig visszafojtott haragja végre kitört. — És ezt te csekélységnek nevezted! kiáltá. — Késékvivül négy millió vagyonhoz mérve. — Ez sok! rivalt fel a báró. Azt képzéled talán, hogy gyönyörködöm abban, semmittevésedet elősegíteni, vagy vakon hozzá járulni kicsapongásaidhoz? Edmünd felelet helyett atyjára tekintett és szánakozó arczal mosolyogva vállalt vont. — Hagyja el, szölt. Az apai jeleneteket ismerem; ez a műsorban áll. Változtassa meg, én hallgatom. — Ne kényszerítsen a végletekre okatlan! Nem tudod tehát, hogy egyetlen szöval ... — Mit tehetne ön? kérdé hidegen fia, kitagadhatna? Ön jól tudja, hogy ez lehetetlen. Mit tehet ellenem? Elfizhet? Legyen, én el mennék. Negy gazembernek kellene lennem, ki minden sárban félreng, itélje meg, vajjon ez előnyére válnék e a névnek, melyet ön adott, és melyet vissza-venni kétem, hogy jogában állana. És azután? Ön tudja, hogy egész életemben semmit sem fogok dolgozni, nálam mindig megmarad a fényűzési és pazarlasi hajlam, melyet az ön iskolájában elsajátítottam. Ha fiatalabb lennék, tán sike-

— A palotába? mondá a báró magánkivül. — Igen. Ez mulatságos lesz a cselédségre nézve. — Félre a tréval! kiáltá Chasnaye ur, a lig fékezhető dühbel. Mily öszszeggel tartozol ezen vén gazembernek? — Ime, már harmadszor kérdézi tölem, talán meg akarja fizetni? — Nem, nem, nem, tiltakozott hevesen a báró. — Akkor mit tartozik önre? felelé Edmünd. — Azaz ... attól függ ... mondá Chasnaye ur. Ha csupán néhány ezer frankról van szó ... — Ó nem többről, veté oda gunyosan a fiatal ember. — Akkor megegyezem. De először és utolször legyen. — Jól van, ez mindig így szokott lenni. — Nos tehát lássuk, mennyivel tartozol neki? — Kerek számban százezer frankkal, viszonáz röviden Edmünd. — Atyja felszökött, mintha megvillanyozták volna. Sokáig visszafojtott haragja végre kitört. — És ezt te csekélységnek nevezted! kiáltá. — Késékvivül négy millió vagyonhoz mérve. — Ez sok! rivalt fel a báró. Azt képzéled talán, hogy gyönyörködöm abban, semmittevésedet elősegíteni, vagy vakon hozzá járulni kicsapongásaidhoz? Edmünd felelet helyett atyjára tekintett és szánakozó arczal mosolyogva vállalt vont. — Hagyja el, szölt. Az apai jeleneteket ismerem; ez a műsorban áll. Változtassa meg, én hallgatom. — Ne kényszerítsen a végletekre okatlan! Nem tudod tehát, hogy egyetlen szöval ... — Mit tehetne ön? kérdé hidegen fia, kitagadhatna? Ön jól tudja, hogy ez lehetetlen. Mit tehet ellenem? Elfizhet? Legyen, én el mennék. Negy gazembernek kellene lennem, ki minden sárban félreng, itélje meg, vajjon ez előnyére válnék e a névnek, melyet ön adott, és melyet vissza-venni kétem, hogy jogában állana. És azután? Ön tudja, hogy egész életemben semmit sem fogok dolgozni, nálam mindig megmarad a fényűzési és pazarlasi hajlam, melyet az ön iskolájában elsajátítottam. Ha fiatalabb lennék, tán sike-

— A palotába? mondá a báró magánkivül. — Igen. Ez mulatságos lesz a cselédségre nézve. — Félre a tréval! kiáltá Chasnaye ur, a lig fékezhető dühbel. Mily öszszeggel tartozol ezen vén gazembernek? — Ime, már harmadszor kérdézi tölem, talán meg akarja fizetni? — Nem, nem, nem, tiltakozott hevesen a báró. — Akkor mit tartozik önre? felelé Edmünd. — Azaz ... attól függ ... mondá Chasnaye ur. Ha csupán néhány ezer frankról van szó ... — Ó nem többről, veté oda gunyosan a fiatal ember. — Akkor megegyezem. De először és utolször legyen. — Jól van, ez mindig így szokott lenni. — Nos tehát lássuk, mennyivel tartozol neki? — Kerek számban százezer frankkal, viszonáz röviden Edmünd. — Atyja felszökött, mintha megvillanyozták volna. Sokáig visszafojtott haragja végre kitört. — És ezt te csekélységnek nevezted! kiáltá. — Késékvivül négy millió vagyonhoz mérve. — Ez sok! rivalt fel a báró. Azt képzéled talán, hogy gyönyörködöm abban, semmittevésedet elősegíteni, vagy vakon hozzá járulni kicsapongásaidhoz? Edmünd felelet helyett atyjára tekintett és szánakozó arczal mosolyogva vállalt vont. — Hagyja el, szölt. Az apai jeleneteket ismerem; ez a műsorban áll. Változtassa meg, én hallgatom. — Ne kényszerítsen a végletekre okatlan! Nem tudod tehát, hogy egyetlen szöval ... — Mit tehetne ön? kérdé hidegen fia, kitagadhatna? Ön jól tudja, hogy ez lehetetlen. Mit tehet ellenem? Elfizhet? Legyen, én el mennék. Negy gazembernek kellene lennem, ki minden sárban félreng, itélje meg, vajjon ez előnyére válnék e a névnek, melyet ön adott, és melyet vissza-venni kétem, hogy jogában állana. És azután? Ön tudja, hogy egész életemben semmit sem fogok dolgozni, nálam mindig megmarad a fényűzési és pazarlasi hajlam, melyet az ön iskolájában elsajátítottam. Ha fiatalabb lennék, tán sike-

— A palotába? mondá a báró magánkivül. — Igen. Ez mulatságos lesz a cselédségre nézve. — Félre a tréval! kiáltá Chasnaye ur, a lig fékezhető dühbel. Mily öszszeggel tartozol ezen vén gazembernek? — Ime, már harmadszor kérdézi tölem, talán meg akarja fizetni? — Nem, nem, nem, tiltakozott hevesen a báró. — Akkor mit tartozik önre? felelé Edmünd. — Azaz ... attól függ ... mondá Chasnaye ur. Ha csupán néhány ezer frankról van szó ... — Ó nem többről, veté oda gunyosan a fiatal ember. — Akkor megegyezem. De először és utolször legyen. — Jól van, ez mindig így szokott lenni. — Nos tehát lássuk, mennyivel tartozol neki? — Kerek számban százezer frankkal, viszonáz röviden Edmünd. — Atyja felszökött, mintha megvillanyozták volna. Sokáig visszafojtott haragja végre kitört. — És ezt te csekélységnek nevezted! kiáltá. — Késékvivül négy millió vagyonhoz mérve. — Ez sok! rivalt fel a báró. Azt képzéled talán, hogy gyönyörködöm abban, semmittevésedet elősegíteni, vagy vakon hozzá járulni kicsapongásaidhoz? Edmünd felelet helyett atyjára tekintett és szánakozó arczal mosolyogva vállalt vont. — Hagyja el, szölt. Az apai jeleneteket ismerem; ez a műsorban áll. Változtassa meg, én hallgatom. — Ne kényszerítsen a végletekre okatlan! Nem tudod tehát, hogy egyetlen szöval ... — Mit tehetne ön? kérdé hidegen fia, kitagadhatna? Ön jól tudja, hogy ez lehetetlen. Mit tehet ellenem? Elfizhet? Legyen, én el mennék. Negy gazembernek kellene lennem, ki minden sárban félreng, itélje meg, vajjon ez előnyére válnék e a névnek, melyet ön adott, és melyet vissza-venni kétem, hogy jogában állana. És azután? Ön tudja, hogy egész életemben semmit sem fogok dolgozni, nálam mindig megmarad a fényűzési és pazarlasi hajlam, melyet az ön iskolájában elsajátítottam. Ha fiatalabb lennék, tán sike-

oszlak csapatoknál, az a megszállás irto termeszett volt.

A város bombázta, a házakat felgyújtották és a „hurrah” kiáltás orome véres jeleneteknek is szolgált kiséról a házakban és utcákban.

A támaszt Szamcz ellen a Bienerth hadteste intézte, s mint a táviratokból kitünik, a fölkelők nem is készültek komoly ellenállásra, mert már az első lövések után, ott hagyták a várost. Ugy látszik nem voltak elég erösek s az átmenetlör a Száván is tudomásuk volt, mert semmi legkevésbé nem tettek arra, hogy megvédjék a várost. Nem is igen lehettek hat ezereket, mint a katonai jelentés tudatja, de egyébképen is az útkelés tökéletes sikerülte, kisse felesleges újoncossággal van előadva oly parancsnok részéről, melynek módjában volt nagy előkészületeket tenni és oly túlnyomó erővel léphetett fel, mely a sikert még csak kétség sem igen alkalmas tenni.

A Szamcz bevételét tudató részletes távirat úgy hangzik:

Pénteken Bródnál és szombaton Szamcznál seregünk hadműveleteket hajtott végre, melyeknek kedvező eredménye a legnagyobb hatással lesz a Szapary-hadtest legkezelebbi mozdulataira. Szamcznál az átkelés a Száván a legnagyobb szabotossággal ment végre, mert néhány napig gőzpompákkal állították ott föl, s a Bienerth-hadtesthez tartozó hadárók ösztönösítése gyorsan megtörtént. Egy monitor ott foglalt állást, hol a Bosznia és Szávába ömlik; a fölkelők a partokon állottak, s magában Szamczban is 6000 főt ellenség volt. A fölkelők csoportjai föl voltak fejezve, néhány régi török ágyújuk is volt, s úgy látszik, el voltak határozva végső lehelletük küzdelni.

A balparton parti ütegek állították föl, s az átkelés reggeli 6 óra után a legnagyobb óvatossággal megkezdődött, s mivel a fölkelők kezdetben nem igen mutatkoztak hajlandóknak visszavonulni, a monitor működni kezdett. A fölkelők rövid ideig tartó, gyöngye tüzelést kezdtek, s azután megfutamodtak. A monitor és a Száva balpartján felállított üteg alig tettek 15-20 lövést, mikor a város farsalra kitétek a fehér zászlót, s egy parlamentaire jelent meg, tudatva, hogy a város megadja magát s a küldött áll jót arról, hogy a város nyugton fog maradni, csapataink bántatlanul bevonultak. Erre csapataink elkezdték a várost megszállani, azonban a parlamentaire bízottassá daczára is lövöldöztek neh a házakból, s csapataink ellenállásra bukkantak. E miatt megkezdődött Szamcz lövése, s a török-egység kis házái nehezen percz mulva a lángban állottak meg s keresztény-egység viszonylagosan nem sok szenvedett.

Késsel 12 óra után Samacz megszállása teljesen végre volt hajtva, s ezerszeres „hurrah” kiáltások között vonultak be csapataink a megfeszített városhoz, mely nem egyéb romhalmazzal.

A fölkelők részint elodagotak, részint elfutottak, s futásukat a hegyek, vagy azon állások fele intézték, melyeket csapataink domináltak. Késztelen, hogy a Száva partjától Dobojig terjedő területen a fölkelő csoportok köré vont vasgúrt, mely eddig a Száva fele nyitva volt, most már teljesen be van zárva. Ma Dobojnál csata folyik, a gőzhajók a Száván mátl fogva megint közlekednek Samaczról fölfelé.

A háboru.

A 15-dikére bejelentett műveleteket a császári csakgyan megkezdették a Szávánál és ezen folyón átrónáltak. Egy parlamentaire elölk ment és mondá, hogy Samacz városa meg fogja magát adni, mire a csapatok olya bevonultak, azonban mégis a házakból történtek lövések rájuk, mire a várost lövöldözni kezdtek, a török negyedét föl is gyújtották és a fölkelők a városból kimenekültek. Azt hiszik, hogy a fölkelők azon csapatai, kik a Szávától Dobojig terjedő úton lézengenek, már eddig a császáriaktól alba vannak kerítve. Ugyszint hírik, hogy Dobojnál ma csata folyik. A gőzhajók a Száván Samaczról felele ismét közlekednek.

Filippovics tábornoknag az új hadműveletek néve úgy nyilatkozta, hogy bizonyos benne, miszerint negy hét alatt az osztrák sereg a kilátásba vett terület ura lesz. A „Lloyd” erre nagyon helyesen azon kérdést teszi: minó hat ezen kilátásba vett terület, és meddig megy? És mégis mindezen nagy készülétek dacára a boszniai főhadparancsnoksg ép oly kevéssé bizonyos a sikerre néve, mint az occupatú szorgalmazó bécsi élve, mert már hallatszanak hangok, hogy a lehetne jó szerivel az occupatú seregeket hazá hírni, ez talán előnyös lenne, mint egy bizonytalan kimenetlő hadjáratba még jobban bemártani magukat, a főnehézség csak az, módót találni, hogy ez megtörténhessen, anélkül, hogy Ausztria hadi tekintélye és politikai befolyása esorbát szenvedjen.

Egy szágrábi levél ellentmond azon hírek, mely szerint 6 falut Horvátországban a berontott tosznyokok felperzelték volna, mert ez csak egy faluval történt, hol néhány lakost lekasztottak, a falut kirabolták s felgyújtották.

A bosnyák felkelők haderejéről még most sem tudhatni bizonyot, némelyek szerint ez legeskelelyebb számítás szerint 100 000-120 000-130 000 ember volt, melyekből 60 000-70 000-80 000-90 000-100 000-110 000-120 000-130 000-140 000-150 000-160 000-170 000-180 000-190 000-200 000-210 000-220 000-230 000-240 000-250 000-260 000-270 000-280 000-290 000-300 000-310 000-320 000-330 000-340 000-350 000-360 000-370 000-380 000-390 000-400 000-410 000-420 000-430 000-440 000-450 000-460 000-470 000-480 000-490 000-500 000-510 000-520 000-530 000-540 000-550 000-560 000-570 000-580 000-590 000-600 000-610 000-620 000-630 000-640 000-650 000-660 000-670 000-680 000-690 000-700 000-710 000-720 000-730 000-740 000-750 000-760 000-770 000-780 000-790 000-800 000-810 000-820 000-830 000-840 000-850 000-860 000-870 000-880 000-890 000-900 000-910 000-920 000-930 000-940 000-950 000-960 000-970 000-980 000-990 000-1000 000-1010 000-1020 000-1030 000-1040 000-1050 000-1060 000-1070 000-1080 000-1090 000-1100 000-1110 000-1120 000-1130 000-1140 000-1150 000-1160 000-1170 000-1180 000-1190 000-1200 000-1210 000-1220 000-1230 000-1240 000-1250 000-1260 000-1270 000-1280 000-1290 000-1300 000-1310 000-1320 000-1330 000-1340 000-1350 000-1360 000-1370 000-1380 000-1390 000-1400 000-1410 000-1420 000-1430 000-1440 000-1450 000-1460 000-1470 000-1480 000-1490 000-1500 000-1510 000-1520 000-1530 000-1540 000-1550 000-1560 000-1570 000-1580 000-1590 000-1600 000-1610 000-1620 000-1630 000-1640 000-1650 000-1660 000-1670 000-1680 000-1690 000-1700 000-1710 000-1720 000-1730 000-1740 000-1750 000-1760 000-1770 000-1780 000-1790 000-1800 000-1810 000-1820 000-1830 000-1840 000-1850 000-1860 000-1870 000-1880 000-1890 000-1900 000-1910 000-1920 000-1930 000-1940 000-1950 000-1960 000-1970 000-1980 000-1990 000-2000 000-2010 000-2020 000-2030 000-2040 000-2050 000-2060 000-2070 000-2080 000-2090 000-2100 000-2110 000-2120 000-2130 000-2140 000-2150 000-2160 000-2170 000-2180 000-2190 000-2200 000-2210 000-2220 000-2230 000-2240 000-2250 000-2260 000-2270 000-2280 000-2290 000-2300 000-2310 000-2320 000-2330 000-2340 000-2350 000-2360 000-2370 000-2380 000-2390 000-2400 000-2410 000-2420 000-2430 000-2440 000-2450 000-2460 000-2470 000-2480 000-2490 000-2500 000-2510 000-2520 000-2530 000-2540 000-2550 000-2560 000-2570 000-2580 000-2590 000-2600 000-2610 000-2620 000-2630 000-2640 000-2650 000-2660 000-2670 000-2680 000-2690 000-2700 000-2710 000-2720 000-2730 000-2740 000-2750 000-2760 000-2770 000-2780 000-2790 000-2800 000-2810 000-2820 000-2830 000-2840 000-2850 000-2860 000-2870 000-2880 000-2890 000-2900 000-2910 000-2920 000-2930 000-2940 000-2950 000-2960 000-2970 000-2980 000-2990 000-3000 000-3010 000-3020 000-3030 000-3040 000-3050 000-3060 000-3070 000-3080 000-3090 000-3100 000-3110 000-3120 000-3130 000-3140 000-3150 000-3160 000-3170 000-3180 000-3190 000-3200 000-3210 000-3220 000-3230 000-3240 000-3250 000-3260 000-3270 000-3280 000-3290 000-3300 000-3310 000-3320 000-3330 000-3340 000-3350 000-3360 000-3370 000-3380 000-3390 000-3400 000-3410 000-3420 000-3430 000-3440 000-3450 000-3460 000-3470 000-3480 000-3490 000-3500 000-3510 000-3520 000-3530 000-3540 000-3550 000-3560 000-3570 000-3580 000-3590 000-3600 000-3610 000-3620 000-3630 000-3640 000-3650 000-3660 000-3670 000-3680 000-3690 000-3700 000-3710 000-3720 000-3730 000-3740 000-3750 000-3760 000-3770 000-3780 000-3790 000-3800 000-3810 000-3820 000-3830 000-3840 000-3850 000-3860 000-3870 000-3880 000-3890 000-3900 000-3910 000-3920 000-3930 000-3940 000-3950 000-3960 000-3970 000-3980 000-3990 000-4000 000-4010 000-4020 000-4030 000-4040 000-4050 000-4060 000-4070 000-4080 000-4090 000-4100 000-4110 000-4120 000-4130 000-4140 000-4150 000-4160 000-4170 000-4180 000-4190 000-4200 000-4210 000-4220 000-4230 000-4240 000-4250 000-4260 000-4270 000-4280 000-4290 000-4300 000-4310 000-4320 000-4330 000-4340 000-4350 000-4360 000-4370 000-4380 000-4390 000-4400 000-4410 000-4420 000-4430 000-4440 000-4450 000-4460 000-4470 000-4480 000-4490 000-4500 000-4510 000-4520 000-4530 000-4540 000-4550 000-4560 000-4570 000-4580 000-4590 000-4600 000-4610 000-4620 000-4630 000-4640 000-4650 000-4660 000-4670 000-4680 000-4690 000-4700 000-4710 000-4720 000-4730 000-4740 000-4750 000-4760 000-4770 000-4780 000-4790 000-4800 000-4810 000-4820 000-4830 000-4840 000-4850 000-4860 000-4870 000-4880 000-4890 000-4900 000-4910 000-4920 000-4930 000-4940 000-4950 000-4960 000-4970 000-4980 000-4990 000-5000 000-5010 000-5020 000-5030 000-5040 000-5050 000-5060 000-5070 000-5080 000-5090 000-5100 000-5110 000-5120 000-5130 000-5140 000-5150 000-5160 000-5170 000-5180 000-5190 000-5200 000-5210 000-5220 000-5230 000-5240 000-5250 000-5260 000-5270 000-5280 000-5290 000-5300 000-5310 000-5320 000-5330 000-5340 000-5350 000-5360 000-5370 000-5380 000-5390 000-5400 000-5410 000-5420 000-5430 000-5440 000-5450 000-5460 000-5470 000-5480 000-5490 000-5500 000-5510 000-5520 000-5530 000-5540 000-5550 000-5560 000-5570 000-5580 000-5590 000-5600 000-5610 000-5620 000-5630 000-5640 000-5650 000-5660 000-5670 000-5680 000-5690 000-5700 000-5710 000-5720 000-5730 000-5740 000-5750 000-5760 000-5770 000-5780 000-5790 000-5800 000-5810 000-5820 000-5830 000-5840 000-5850 000-5860 000-5870 000-5880 000-5890 000-5900 000-5910 000-5920 000-5930 000-5940 000-5950 000-5960 000-5970 000-5980 000-5990 000-6000 000-6010 000-6020 000-6030 000-6040 000-6050 000-6060 000-6070 000-6080 000-6090 000-6100 000-6110 000-6120 000-6130 000-6140 000-6150 000-6160 000-6170 000-6180 000-6190 000-6200 000-6210 000-6220 000-6230 000-6240 000-6250 000-6260 000-6270 000-6280 000-6290 000-6300 000-6310 000-6320 000-6330 000-6340 000-6350 000-6360 000-6370 000-6380 000-6390 000-6400 000-6410 000-6420 000-6430 000-6440 000-6450 000-6460 000-6470 000-6480 000-6490 000-6500 000-6510 000-6520 000-6530 000-6540 000-6550 000-6560 000-6570 000-6580 000-6590 000-6600 000-6610 000-6620 000-6630 000-6640 000-6650 000-6660 000-6670 000-6680 000-6690 000-6700 000-6710 000-6720 000-6730 000-6740 000-6750 000-6760 000-6770 000-6780 000-6790 000-6800 000-6810 000-6820 000-6830 000-6840 000-6850 000-6860 000-6870 000-6880 000-6890 000-6900 000-6910 000-6920 000-6930 000-6940 000-6950 000-6960 000-6970 000-6980 000-6990 000-7000 000-7010 000-7020 000-7030 000-7040 000-7050 000-7060 000-7070 000-7080 000-7090 000-7100 000-7110 000-7120 000-7130 000-7140 000-7150 000-7160 000-7170 000-7180 000-7190 000-7200 000-7210 000-7220 000-7230 000-7240 000-7250 000-7260 000-7270 000-7280 000-7290 000-7300 000-7310 000-7320 000-7330 000-7340 000-7350 000-7360 000-7370 000-7380 000-7390 000-7400 000-7410 000-7420 000-7430 000-7440 000-7450 000-7460 000-7470 000-7480 000-7490 000-7500 000-7510 000-7520 000-7530 000-7540 000-7550 000-7560 000-7570 000-7580 000-7590 000-7600 000-7610 000-7620 000-7630 000-7640 000-7650 000-7660 000-7670 000-7680 000-7690 000-7700 000-7710 000-7720 000-7730 000-7740 000-7750 000-7760 000-7770 000-7780 000-7790 000-7800 000-7810 000-7820 000-7830 000-7840 000-7850 000-7860 000-7870 000-7880 000-7890 000-7900 000-7910 000-7920 000-7930 000-7940 000-7950 000-7960 000-7970 000-7980 000-7990 000-8000 000-8010 000-8020 000-8030 000-8040 000-8050 000-8060 000-8070 000-8080 000-8090 000-8100 000-8110 000-8120 000-8130 000-8140 000-8150 000-8160 000-8170 000-8180 000-8190 000-8200 000-8210 000-8220 000-8230 000-8240 000-8250 000-8260 000-8270 000-8280 000-8290 000-8300 000-8310 000-8320 000-8330 000-8340 000-8350 000-8360 000-8370 000-8380 000-8390 000-8400 000-8410 000-8420 000-8430 000-8440 000-8450 000-8460 000-8470 000-8480 000-8490 000-8500 000-8510 000-8520 000-8530 000-8540 000-8550 000-8560 000-8570 000-8580 000-8590 000-8600 000-8610 000-8620 000-8630 000-8640 000-8650 000-8660 000-8670 000-8680 000-8690 000-8700 000-8710 000-8720 000-8730 000-8740 000-8750 000-8760 000-8770 000-8780 000-8790 000-8800 000-8810 000-8820 000-8830 000-8840 000-8850 000-8860 000-8870 000-8880 000-8890 000-8900 000-8910 000-8920 000-8930 000-8940 000-8950 000-8960 000-8970 000-8980 000-8990 000-9000 000-9010 000-9020 000-9030 000-9040 000-9050 000-9060 000-9070 000-9080 000-9090 000-9100 000-9110 000-9120 000-9130 000-9140 000-9150 000-9160 000-9170 000-9180 000-9190 000-9200 000-9210 000-9220 000-9230 000-9240 000-9250 000-9260 000-9270 000-9280 000-9290 000-9300 000-9310 000-9320 000-9330 000-9340 000-9350 000-9360 000-9370 000-9380 000-9390 000-9400 000-9410 000-9420 000-9430 000-9440 000-9450 000-9460 000-9470 000-9480 000-9490 000-9500 000-9510 000-9520 000-9530 000-9540 000-9550 000-9560 000-9570 000-9580 000-9590 000-9600 000-9610 000-9620 000-9630 000-9640 000-9650 000-9660 000-9670 000-9680 000-9690 000-9700 000-9710 000-9720 000-9730 000-9740 000-9750 000-9760 000-9770 000-9780 000-9790 000-9800 000-9810 000-9820 000-9830 000-9840 000-9850 000-9860 000-9870 000-9880 000-9890 000-9900 000-9910 000-9920 000-9930 000-9940 000-9950 000-9960 000-9970 000-9980 000-9990 000-10000 000-10010 000-10020 000-10030 000-10040 000-10050 000-10060 000-10070 000-10080 000-10090 000-10100 000-10110 000-10120 000-10130 000-10140 000-10150 000-10160 000-10170 000-10180 000-10190 000-10200 000-10210 000-10220 000-10230 000-10240 000-10250 000-10260 000-10270 000-10280 000-10290 000-10300 000-10310 000-10320 000-10330 000-10340 000-10350 000-10360 000-10370 000-10380 000-10390 000-10400 000-10410 000-10420 000-10430 000-10440 000-10450 000-10460 000-10470 000-10480 000-10490 000-10500 000-10510 000-10520 000-10530 000-10540 000-10550 000-10560 000-10570 000-10580 000-10590 000-10600 000-10610 000-10620 000-10630 000-10640 000-10650 000-10660 000-10670 000-10680 000-10690 000-10700 000-10710 000-10720 000-10730 000-10740 000-10750 000-10760 000-10770 000-10780 000-10790 000-10800 000-10810 000-10820 000-10830 000-10840 000-10850 000-10860 000-10870 000-10880 000-10890 000-10900 000-10910 000-10920 000-10930 000-10940 000-10950 000-10960 000-10970 000-10980 000-10990 000-11000 000-11010 000-11020 000-11030 000-11040 000-11050 000-11060 000-11070 000-11080 000-11090 000-11100 000-11110 000-11120 000-11130 000-11140 000-11150 000-11160 000-11170 000-11180 000-11190 000-11200 000-11210 000-11220 000-11230 000-11240 000-11250 000-11260 000-11270 000-11280 000-11290 000-11300 000-11310 000-11320 000-11330 000-11340 000-11350 000-11360 000-11370 000-11380 000-11390 000-11400 000-11410 000-11420 000-11430 000-11440 000-11450 000-11460 000-11470 000-11480 000-11490 000-11500 000-11510 000-11520 000-1153

TÁVIRATOK.

Az occupatib.

Kaposvár, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Somogy megye mai közgyűlésén a Boszniába törvénytelenül kiküldendő fuvarosok elküldését ismételve...

Szerajevó, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Slosenia nagyszámú felkelő által van megszállva. Döntő események vannak készülöben.

Cattaro, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Peko Pavlovics és Zimonics két felkelő csapata Bajraktarovic bég mohamedán csapataival barátkozik.

Belgrád, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az orosz kabinet a szerb és a montenegrói fejedelmek bizalmas közléseket tett, melyek oda céloznak, hogy Oroszországnak gondja lesz arra, hogy Boszniának és Szerbiának eloglalása Ausztria által csak ideiglenes legyen.

Bécs, szept. 16. (A „Pol. Corr.“) Jeleni Konstantinápolyból 16-áról: A porta Sefket pasát szándékozik Mehemed Ali helyébe mint rendkívüli biztost Albániába küldeni.

Pétervár, szept. 16. A „Regierungsbote“ a szultánnak aug. 29-iki táviratát közli a cárhoz, melyben etől védelmet kér a bolgároknak a mohamedánok elkövetett kegyetlenkedései ellen.

Bécs, szept. 16. Bukarestből távirják a „Pol. Corr.“-nek, hogy az orosz csapatok Dobrudza kiirtását folytatják.

Bécs, szept. 16. („Bud. Corr.“) A magyar miniszterek holnap estig itt maradnak. Holnap ő felsége elnöklété alatt még egy minisztertanács tartatik, melyen az osztrák miniszterek is megjelennek.

Hága, szept. 16. A trónbeszéd a kamarák megnyitásával a viszonyokat más hatalmakhoz mint igen barátságosokká jelzi és a helyzettől Indiában kedvezően állítja és azt teszi hozzá, hogy a pénzügyi helyzet komoly rendszabályokat igényel.

Bécs, szept. 16. A „Pol. Corr.“ jeleni Konstantinápolyból: A porta reméli, hogy a hatalmak a görög közbenjárási folyamodvány következtében nem fognak együttes lépést tenni, hanem csak egyenként fellépni.

Páris, szept. 16. Az olasz „Fanfulla“ hírei Egyiptomra és arra nézve, hogy Salisbury Franciaország Tunisz elfoglalására szólította fel, az „Agence Havas“ által tévesnek jelentették. A francia és angol tárgyalások ezúttal csak az, hogy egyetértés jöjjön létre a francia és angol elemeknek az egyiptomi kabinetben alkalmazása végett.

Bécs, szept. 16. Athenből a „Pol. Corr.“-nek 15-éről távirják: Mukhtar pasának kinevezése mint fokornányzóknak Kréta számára a görög sziget lakosságára a legrosszabb benyomást tette; a sfakióták és a krétai felkelő vezérek nagyobb része a Frétiában lakó főkonzulkokhoz egy emlékiratot nyújtottak be, mely a legelhárítottabb vonakodást mutatja arra nézve, hogy Mukhtar pasával alkudozzanak.

Bécs, szept. 16. („Bud. Corr.“) A király a horvát tartománygyűlést szeptember hó 28-ára egybehozza.

Bécs, szept. 16. („Bud. Corr.“) Az osztrák-magyar vámcsonferencia holnap folytatja tanácskozásait. Először Olaszországgal indítanak meg a vámtárgyalásokat, miert is az olasz képviselők Bécsbe jönnek. Az első ülés velőik szeptember 25-án lesz.

Bécs, szept. 16. (A „B. Corr.“) A ma dében tartott közös minisztertanácsosn részt vettek ő felsége elnöklété alatt Andrásy Gyula gróf, Bylandt-Rheidt gróf, Hofmann gróf, Tisza, Széll és Péchy miniszterek és elhatározatot, hogy a törvény felérthetetlen szavai értelmében a szibek-novi vasut most, minnián a törvényhozás nincs együtt, nem épülhet és a Krjnjában levő csapataink élemezése fuvarzással is keresztülvihető.

Páris, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Layard a Rhodope hegy-séggel felkelőkkel fegyverszünet megkötésén alkudozik. Fővezérük az ismeretes Ingis basa, ki előbb Saintclair néven angol kapitány volt.

Konstantinápoly, szept. 16. A szultán elhatározta, hogy valamennyi a muszka fogságból hazatérő tőrök tábornok és tiszt visszaérkezésekor haditörvényszék elébe állíttassék.

Berlin, szept. 16. Bismarck herceg ideérkezett. A birodalmi gyűlés ülésében Stollberg gróf alkanzellár kijelenti a socialista törvényvitál, hogy az utolsó hónapok eseményei után a birodalmi gyűlés előtt a kormány a javasolt rendszabályokat még nem is találja kimerítőnek, más ténen is szükséges a munka, egy új államban a testületének és egyes polgároknak arról kell gondoskodni, hogy az intéstől és hazaszertelt, a takarékoság és hűség visszatérjenek. A kormány szigorú és hatályos fegyvereket kíván, fél rendszabályok csak ártalmasak.

Ussance-buza szept. - okt. 8. 80. Tavasz buza 9.17 1/2 - 9.1/2 - 9.21 1/2. Zab 1879-iki május júniusra 5.32 1/2 - 5.37 1/2. Szeptember októberre 6.10 - 6.15. Tavasz-zab 6.40 - 6.45.

Értéktözsde. A múlt hét végén történt áremelkedés, huszonegy órával később kitűnt, hogy erőszakolt volt, mert rögtön a hét elején beállott a rohamos áresés, mely a hét végéig folyton tartott. Oly kedvelten a hangulat a tözsde, hogy volt nap midőn egyes árak 2-3 frtt estek.

Lemberg, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) A tartománygyűlésben ma is igen sok kérvény érkezett arra nézve, hogy a galicziai vasutak kezelésében a lengyel nyelv hozassék be és a tartománygyűlési választások módja megváltoztassék.

KÖZGAZDASÁG.

Péra, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az ázsiai vasutálózat kiépítését egy angol társulat nyerte el. — A társulat képviselőségével Klapp a György bizottságot meg, ki ez ügyben ideérkezett.

Berlin, szept. 16. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Tegnap a képviselőházban, Löve elnöklété alatt mintegy 60 képviselő gyűlt össze, hogy a vámpolitika felől tanácskozzanak. Határozat nem hozott, annyi azonban valószínű, hogy a kormány vagy általánosságban, vagy specialisan a német-osztrák kereskedelmi szerződést illetőleg meg fog kerestetni általunk. A gyűlésen a nézetek három részre oszlottak: Barnmüller az autonóm tarifa mellett nyilatkozott; Kammacher és Löve a mérsékelt vámmelés mellett, szóllaltak fel, az első támogatja az egyezséget is. Az elzásiaiak megnyugosznak a jelenlegi francia vámtételekkel. Kardoff a védvámot a nemzetgazdaságra nézve is kiseretné terjesztetni. Gróf Frankenberg interpellálni kívánja a kormányt az orosz kereskedelmi szerződés miatt. Löve jelentése szerint a birodalmi gyűlésen a védvámok száma 183-ra megy.

A budapesti gabna és értéktözsde szept. 14.

Gabnatözsde, Buza sűrűsben kínáltaott, a tulajdonosok csökkenő áron is készek voltak eladni, főmunka buza 10-15, közönséges 15-20, gyöngyebb 30 kral oszlottak. A malomok nagyobb mennyiségeket vásároltak, úgy, hogy a forgalom tegnap és ma körülbelül 40,000 mm. volt; rozs, árpa és tengeri ára szilárd, zab valamivel lanyhult.

Tegnap jegyzések: Buza tiszavideki, 400 mm. 79.5 & 10.10, 200 mm. 79 & 10.5, 200 mm. 79 & 200 mm. 80 & 10, 1100 mm. 78.5 & 9.95, 200 mm. 79, 100 mm. 80 & 100 mm. 79.5 & 9.95, 400 mm. 79.5, 300 mm. 79 & 500 mm. 79.1 & 9.90, 1400 mm. 78.8 & 9.90, 300 mm. 79 & 100 mm. 78.5 & 9.75, 300 mm. 79.5 & 9.60, 200 mm. 77 & 9.30, 200 mm. 78 & 200 mm. 78 & 9.25, 500 mm. 79 & 9.10, sárga, 200 mm. 77 & 8.75, mindannyi három hónapra.

Pestmegyei 400 mm. 79 & 300 mm. 78 & 8.85; 100 mm. 70 & 200 mm. 78.8 & 9.20; 100 mm. 76.5 & 8.15, mindannyi három hónapra.

Fehérmegyei 400 mm. 10.-, három hónapra. Abonyi 600 mm. 78 & 9.10 három hónapra.

Marosvidéki 100 mm. 77.5 & 100 mm. 77 & 8.50; 200 mm. 76 & 8, mindannyi három hónapra.

Bánáti 800 mm. 77.2 & 8.15, 100 mm. 77 & 8, mindkettő azonnal fizetve, 100 mm. 77 & 8.10, mindkettő azonnal fizetve, 200 mm. 77.3 & 7.70, 300 mm. 75.5 & 7.60, 200 mm. 75 & 7.25, 200 mm. 74.2 & 7.45 & 6.75, mindannyi három hónapra.

Ma a következő hivatalos jegyzések történtek: Buza, tiszavideki 1000 mm. 79 & 9.70, sárga, 200 mm. 79 & 9.90, 400 mm. 79 & 9.35, sárga, 500 mm. 79 & 9.80, 200 mm. 79 & 9.95, 300 mm. 79 & 10.05 elsőrendű, 400 mm. 79 & 9.80, 400 mm. 79 & 9.80, 400 mm. 78.3 & 9.-, sárga 100 mm. 78.5 & 9.70, 200 mm. 78.3 & 9.80, 300 mm. 78.5 & 9.90, 400 mm. 78.2 & 9.90, 100 mm. 78 & 9.50, 100 mm. 78 & 9.40 sárga, 200 mm. 78 & 200 mm. 78.5 & 9.65, 400 mm. 78.2 & 9.65, 200 mm. 78 & 9.75, 100 mm. 77 & 9.10, sárga, 100 mm. 77.2 & 9.30, 280 mm. 76.4 & 9.10, 100 mm. 6.09, mindannyi három hónapra.

Fehérmegyei 400 mm. 79.3 & 10, 300 mm. 78.7 & 9.65, 500 mm. 78.8 & 9.25, 200 mm. 76.5 & 8.65, 800 mm. 75.2 & 7.5 üszögös,

200 mm. 76.5 & 8, üszögös, mindannyi három hónapra.

Marosvidéki 200 mm. 78 & 8.50, 200 mm. 77.5 & 9., 200 mm. 77.5 & 1000 mm. 77 & 8.40, mindannyi három hónapra.

Pestmegyei 200 mm. 78 & 8.80, 100 mm. 79.5 & 7.75 üszögös, 100 mm. 76.7 & 7.20, üszögös, 100 mm. 76.5 & 8.80, 200 mm. 76.6 & 7.50, 200 mm. 76.4 & 7., három hónapra.

Bánáti 300 mm. 76 & 7.60, 200 mm. 74.5 & 100 mm. 73.5 & 7.55, 100 mm. 73.7 & 8.25, 500 mm. 78 & 8.10, 200 mm. 78 & 200 mm. 76.5 & 8., 100 mm. 75.5 & 7.50, üszögös, mindannyi 3 hónapra.

Rozs 300 mm. & 6.15, 100 & 6.05. mindkettő azonnal fizetve.

Árpa 800 mm. & 5.80, 400 mm. & 6.05, 400 mm. & 5.80, 500 mm. & 6.-, 600 mm. & 5.50, Vácra szállítva, s azonnal fizetve.

Zab 300 mm. & 5.70, 300 mm. & 5.77 1/2, mindkettő azonnal fizetve.

A határidő fizet. Átalában véve lanya és változó. A múlt hét zárhatók képest az ősi buza 20 kr. a tavaszi buza 2 és fél, a tengeri 2 és fél, a ősi zab 15, a tavaszi zab 7 és fél kral lett oleosb.

Ussance-buza szept. - okt. 8. 80. Tavasz buza 9.17 1/2 - 9.1/2 - 9.21 1/2. Zab 1879-iki május júniusra 5.32 1/2 - 5.37 1/2. Szeptember októberre 6.10 - 6.15. Tavasz-zab 6.40 - 6.45.

Értéktözsde. A múlt hét végén történt áremelkedés, huszonegy órával később kitűnt, hogy erőszakolt volt, mert rögtön a hét elején beállott a rohamos áresés, mely a hét végéig folyton tartott. Oly kedvelten a hangulat a tözsde, hogy volt nap midőn egyes árak 2-3 frtt estek.

Most már a tözsdei is kezdé jobban érdekelni az occupatio, s bizonyos érdeklődéssel lesik a hareztről érkező táviratok.

A szerencsétlenül történt, rosszul kezdett a hitványul vezényelt hadjáratok hozzájárul az is, hogy gabnatermesztés nem olyan a millyennel magunkal előre kezesgettük, nemkülönben az is, hogy kivételnek felette meg léven nehezebb, nem vagyunk képesek a román gabonával concurrálni. Innen van, hogy mindez ideig ez évi gabnákivételünk csak a legszerényebb határok alá van szorítva.

A liszt kivétel már valamivel élénkebb, s innen magyarázható, hogy a gőzmalom részvények az általános áremelkedés közepette nem hogy nem estek, hanem emelkedtek is.

Legnagyobb áresésnek volt kitéve a magyar állampapírok közül az arany rente, mely 86.70-ról 84.0-ra esett.

A vasuti részvények kínálattak, azonban csak elvétve fordultak elő kitések. — Az északkeleti vasut 119-ről 115-re, az alföldi-tiemei 120-ról 117-re esett.

A biztosítási értékek nem változtak, sőt némelyikük keresetett is. Az Unió-vizbiztosító bank érdemel említést, mely meg néhány hét előtt 160-on állott, s a hét végén 140-ért kínálattak.

A bankrészvények közül majdnem kizárólag csak a két hitel részvény volt forgalomban, s ezek árfolyamai szinte hanyatlottak.

Az osztrák hitelrészvény 242.50-ről 238.50-re, a magyar hitelrészvény 207-ről 202-re esett.

A malom részvények voltak a legkeresettebbek, s mindegyikük emelkedett. Legnagyobb emelkedés fordult elő a Concordiánál 425-ről 450-re, s a pest-budai malomnál, mely 1130-ról, 1450-re ment fel.

A mai értéktözsde hangulata nyomott volt, s különösen hatott rá az irányadó nyeresémi papírok esése. A fekvőértékek szinte gyengültek. A helyértékek közül a malomok a nyugodtabbak voltak. Valuták és devisek emelkedtek.

Forgalom csakis nyeresémi papírok és a magyar arany rente volt. Az előtözsde az osztrák hitel részvények 228, 229, 227.80-on a déli tözsde 227.50, 227.10, 227.90-on vásároltattak, s 227.60-on zártottak. A magyar arany rente 300-on zártottak. A konkordia 440-on, az arany rente 84.20, a közp. hazai takarékp. 87.75-ön.

Zárlat: Magyar vasuti köles. 98.50-99.-, keleti vasut I. 63.-64.-, keleti vasut II. 72.50-73.50, 1877-diki állam kötvény 64.-65.-, m. jut.köles. 77.50-78.50, m.kinest. utal. II. 111.75-112.-, m. arany jár. 84.-84.25, földterhermet 77.50-78.50, temesv.-bánáti v. 75.-76.50, szőlődzsma váltás. 83.-83.50, municipalis b. —, —, magyar hitelbank 200-200.50, Anglió hungaria —, —, iparbank 40-41, língtvárosi bank 30.-32.-, osztrák hitel részv. 227.60, kereskedelmi bank 136.-138.-, pesti kereskedelmi bank 560-570, pest-budai kézműves bank 55-56.-, magy. áll. bizt. társ. 2000 2030.-, Pannónia bizt. int. 460, pesti bizt. 92.-92.50, Unio —140, Concordia malom 44.-44.8, pest-budai malom 1150-1180, Erzsébet gőzm. 245-250, hengerm. 635-645, Luiza g. m. 235-237, molnárak és sít. g. m. 330-335, Pannónia mal. 1260-1265, Victoria g. m. 380.—, Alföld-fiumei vasut 115.50-116.50, északkelet. vasut 114.-115.-, erdélyi vasut 110-111, kassa-oderbergi vasut —, —, pesti közúti vas. 174.—175.—, osztr. állam v. —, —, budai hegy-pálya 54-54, központi hazai takarékp. pénztár 87.75-88.-, pesti I. hazai tak. 2420-2450, főt. tak. pénzt. 355-362, pesti külvárosi 50-52, alagút részv. 75.-76., Gans-féle vasútvidéke 218-220.—, Gschwindt szeszy. 250.-255, gyapjúm. 154-158, Athaenaeum 295-300, Salfő-Tarján 93.—, Schlick-féle vasgy. —80, első magy. serfözde 300-308, sertesbízaló 134-135, spodium részv. 215-220, pesti keresked. bank 6/10-os záloglevelei 93.75-94.25, hitel sorsjegyek 163.—164.—.

Pénzmozg. Arany 5.55-5.57, 20 frankos arany 9.37-9.30, ezüst 100.25-100.50, bir. márká 57.75-57.85, Váltók Párisra 46.50-46.70, Svájczra 46.30-46.50, Londonra 117.-117.50.

Esti tözsde. Az esti tözsde a hangulat határozottan meglanyhult. Az osztr. hitel részvények 226.50-en nyitnak meg és hirtelen a nagy kínálattal folytán 225.10-re esett. Zárlatuk 226.40-226.50 volt. A magyar hitel részvények 205.50-en kínálattak.

Bécsi tözsde.

Bécs, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) A tegnapi nagy esésnek oka majdnem megfigyelhetetlen. Az egész onnan eredt, hogy Berlinből a hitelrészvények 10 markkai esését jelentették, s ehez árnyított áron történtek itt vásárlások. A hangulat ma már nem volt oly nyomott, az üzlet azonban igea szűk kére volt szorítva. Az arany valuták igea keresettek voltak, és 1/10-%-al emelkedtek is.

Jegyzettettek: Hitelrészvények 229.50-228.20, angolbank 98.25-96.25, unió-bank 65.75, bank-egylet 99-98.40, magy. hitel-bank 201.50-199.50, bankrészv. 790, államvasut 252.50, Károly-Lajos vasut 231.50, magy. keleti vasut 111, Tramway vasut 150.25-150.60, rente 60.32 1/2 - 60.22 1/2, ezüst rente 62.20, ar. rente 71.25-71.20, magy. ar. rente 84.20-84, török sorsjegy

23.25, 20 frankos aranyok 9.34-9.38, birod. márká 57.65-57.85.

A 11 órai zárhatók: Hit. részv. 228.40, angol-bank 96.75, m. hit. bank 200, rente 60.25, 20 frankos arany 9.38.

A déli tözsde hangulata lanya volt, s a forgalom gyenge.

Jegyzettettek: Hit. részv. 228.10, angol bank 96.50, unió-bank 65, bank egylet 98.25, magyar hitel bank 199 Károly Lajos vas. 231.50, államvasut 252.50, rente 60.25, frankos arany 9.38 1/2, birod. márká 57.90.

A collusa forgalom csak lanya maradt. A sorsjegyben csakis a vasuti értékek és az államsorsjegy után történi tudakozódás. Az áruk szilárdak. A valuták és devisek drágultak.

Jegyzettettek: Hitel részvények 228.80 angol-bank 96.60, unio-bank 65.25, bank egylet bank részv. 700, magy. hitel bank 200.25, Károly-Lajos vasut 230.75, gőzhajó részvények 455. Ferencz-József vasut 128.50, kassa-oderbergi vasut 103.50, Lloyd-részv. 154.50, észak-keleti vasut 108.75, lombar-dok 70.25, államvasut 252.50, tramway 150.50, észak-nyugati vasut 112, leMBERG-csernovitz-jassai vasut 127.50, Kündöf vas. 116.25, rente 60.32 1/2, ezüst-rente 62.30, ar. rente 71.20, magy. arany rente 84.10, török sorsjegy 23, 1860. sorsjegy 110.76, 20 frankos aranyok 9.38, ezüst 100.25, birod. márká 57.82 1/2, London 117.10-117.40.

1 óra 30 perczkor: Hitelrészvények 228.70, angolbank 96.25, Unióbank 65, bank-egylet 98.25, magyar hitelbank 199.75, bankrészv. 798, Károly-Lajos vasut 230.75, gőzhajó részv. 455, államvasut 253, lombar-dok 70.50 (észak-nyug. 109.25, Lloyd-részv. 545, Erzsébet vasut 158, Ferencz-József vasut 128, tiszavideki vasut 186.50, tramway 150, rente 60.35, ar. rente 71.25, magyar arany rente 84.15, 1860-iki sorsjegy 137.50, 20 frankos aranyok 9.38, birodalmi márká 57.82 1/2, ezüst 100.15, London 117.10-117.40. Szilárd.

Zárhatók a következő jegyzések történtek: Államvasut 252.75, Hitel-sorsjegy 163.—, Napelkötő 9.38, Arany 5.59 - Frankfurt 67.15, Porsz pénzvaluták 47.85, Arany jár. 71.10, Angol-Osztrák 36.50, Lombard 79.50, Tramway —, Rente 60.25, 1860-as 110.75, 1864-es 187.50, Ezüst —, 100.15, London 117.—, Államnépít-bank —, Török sorsjegy 23.—, Angolpénztárban —, Unió-bank —.

Bécs, szept. 16. Magyar Németország kötvény 77.50, Salfő-Tarján 93.—, Magyar hitel 198.75, Magyar arany-rente 92.50, Erdélyi 111.50, Magyar keleti vasut 64.—, Magyar sorsjegy 76.50, Magyar földhitel 84.—, Magyar vasut kötvény 99.—, Angol-magyar —, Franco magy bank —, Alibá 114.50, Magyar északkeleti vasut 132.—, Kelet-vasuti előbbelők kötv. 62.50, Tavas vasut 185.—, Kinest. utal. 1874. 111.25, Arany járadék 83.95.

Bécs, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) (Gabnatözsde.) Buza észre 9.20-9.25, tavaszi buza 9.45-9.50, tengeri május-júniusra 5.70-5.75, ősi zab 6.65-6.70, tavaszi zab 6.75-6.80, magy. gabona 7.—7.15, kereskedelmi zab (tavalyi) 6.90-7.10, (idei) 6.50-6.70, gyorstermő tengeri 6.65-6.75, repce-olaj szept.-decemberre 35.25-35.50, szesz kilogrammonként.

Videk-piaczok.

Bécs-Csaba, szept. 15. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) A jövő hóban városunkban fog lenni terménykiállítás, melyet a békésmezei gazdasági egylet rendez.

Kiállítás csakis egyleti tag lehet, s következő tárgyak állíthatók ki: gabona, olajnövény, takarmány, ipariponyók, dinnye, tök, uorka, mindenféle gyümölcs, szőlő; zoldsg és főzelék félek, fa és bokor magvak, szárított és eszerp virágok, sejtés és folyó méz.

Az egylet 15 ezüst, 15 bronz érmet, 15 db. 2 frtos, s 15 db. 1 frtos ezüst pénzt, és dícsérő oklevelet fog a kiállítás között szasztatni.

A bírdát október 6-án reggeli 9 órakor fog kezdődni, s miután meg az nap be is fejeztetik, az mindjárt a helyszínen ki is fog hirdettetni. r. I.

Szeged, szept. 15. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) (Gabnapiacz.) Gabonazüztünk még mindig lanya foly. A búzát nem igen keresik. Az árak következők: Buza tiszai 78-79 kilogr. mm. 9 frt 30-60 kr. Bánásji 77-78 kilgr. mm. 8 frt 20-60 kr. Üszögös minőség arpa 5 frt 50 kr., 7 frt. Rozs 5 frt 45-50 kr. Után 63-65 kilgr. mm. 6 frt 30-70 kr. Árpa takarmányi 5 frt 20-50 kr. Tengeri 6 frt. Zab 5 frt 40-50 kr.

Ujvidék, szept. 13. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Hetirásainkra meglehetősen mennyiségű búzát és rozst szállítanak be; sőt már imitt-amott idei csöves kukoricát is lenet látni, mely utóbbi minőségű kintó. A búzából meg a jelenlegi felette alacsony árak mellett sem igen jön létre üzleti kötés. A jó minőségű búzát (75.5-77 kilgrammost) sem lehet 7.50-8.20 kral drágábban eladni. A silányabb fajitának meg legalacsonyabb árak mellett silányabb árak mellett sem kerül vevője. A zab 5.10-5.20 kraljval igen könnyen eladható. A csöves kukorica szállítása már kezdődik; a tengeri minőségéről bővebben jövő levelemben fogok megemlékezni.

A borüzletben e héten felette nagy volt az élénkség; itt és Péterváradon a héten mintegy 400 hektoliter 4-7 éves bor árusították és 8-12 frtjával. Ofner Manó.

Arad, szept. 14. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) (Gabnapiacz.) O- és Uj-Áradra a múlt héten mintegy 20,000 mázsa buza lett beszállítva. A behozott gabona nagy része közep és alarendelt minőségű, s igen lassan történtek az eladások. A buza ára 6.20-8.10 között változik. Az árpa keresett volt, s mázsáját egész 5.30-ig fizették. Rozs szinte keresett volt, s néha 5 frton felüli árat is elért. Zab emelkedik ára 5.30. Kukorica lanya, ára 6 forint. Repceből nem volt üzlet. (Szászüzlet.) Élénk kereslet mellett a múlt héten e czikkben igen szilárd volt az üzlet. Az árak emelkedtek s tekintélyes mennyiségekre kötteték üzletek ugy azonnali, mint októberben eszkendőző szállításra. Készárny nagyban 31 forint 75-32 frt hozód nélkül, részleiben 32 frt 50 kr. hordó nélkül, 35 frt 25 kr. hordóstól per 100 liter százálek.

Marhavásár.

Bécs, szept. 16. (Az „Egyetértés“ távirati tudósítása.) (St.-marxi marhavásár.) A mai vásárra 3756 db vágómarha jelentetett be; a helyszínen eddig összesen 2452 db van, és pedig faj szerint 1371 db magyar, 811 db lengyel és 270 db német. A legközelebbi szerdai vásárra 1172 db vesztégtázi ökör van bejelentve. Az élénkebb vidéki tudakozódás, s a csekély készlet miatt az üzlet igen élénk volt, s az árak 3 frttal emelkedtek. Árak következők: magyar hizott ökör 58.50-61.50, lengyel 58-61, német 59-62, száz kilgként.

Gyapju.

A tisztelt hölgyvilágnak.

Fehér Miklós

gazdasági gépgyára



ajánlja a n. é. gazdákörzésnek legjelebb választógépeit, u. m. Caramia Change javított Pernolet Alfred Cleri, eredeti Mayer (különféle nagyságban szelelővel és anélkül), Lhuillier, továbbá legújabb választógépeit a jelenlegi párisi kiállítással, melyek konkoly, vadborsó, búkköny, zab, árpa kiválasztásán kívül a rozset a buzától elkülönítik. Utóbbi gépek csak előzetes megrendelésre készítettek. — Rendelvények legutósbabb árak mellett hozhatnak kivételbe.

Iroda, raktár, kiállítási csarnok és javító-műhely: Budapest, üllői-ut. 12. Köztelék. Bécs, Pragerstrasse 13. „Hotel Hungaria.” Árjegyzékek díjmentesen küldetnek.

NOLL K. és társa

1870. évi óta bejegyzett cég

Bécs, Gisellastrasse Nr. 6. Bécs,

ajánlják magukat mindennemű állam- és ipar-értékpirokk, sorsjegyek, arany és ezüst pénzék legutósbabb eladására és bevásárlására

Vidéki megrendelések posta fordultával teljesítettek, valamint a VII-ik kir. magy. államjótékonyági sorsjáték sorsjegyeire. — darabonként 2 frjtával, — melynek húszas f. é. december 6-án leendő.

Pénz 6% kamattal

bürokrata és városi bérházakra, valamint közpénzügyi közteljesítések egész Magyarországon, 6% fél éves részletben visszafizetésű, bármily összegben szonnal kapható a hatóságilag engedélyezett Eskompte- und Eskomptermittlung-Komptoir-ban Bécs, Stadt, Schottenhof, 12. Stiege, Thür 8. — Levelek németül bérmentve.

nyolcz osztályu nőiskola

(növeldevel)

PAULUS ZSOFIA

Bécs I. Bräunerstrasse Nr. 9. I. em. (XVI. évfolyam.)

Programok készségesen küldetnek.

Bécsi igérvények 2 frt 50

Hitel „ 4 frt 50” és bélyeg

mindkettő együtt csak 6 frt 50 kr és bélyeg.

Huzás október 1-én.

Főnyeremény 400.000 forint.

Előlegek állampapírokra és sorsjegyekre.

Nyitrai és társa

Budapesten, váci-utca 27. szám.

Kitünő nevelőnök

magyar és németi mindenféle felekezett, tudomány, nyelvek és zene képzéssel.

Társalgónok, Angolnók, Francziánok, északnémet és magyar okleveles Tanítónok és gyermek kertésznek, német, magyar és francia Bonnook, Nevelők, azonnali alkalmazást keresnek.

„Fekete” I. nemzetközi központi iskola ügynöksége által, Budapest, Károly-körút 7. sz.

Ertesítvények díjmentesen.

WERTHEIMER MÁRKUS

Budapest,

IV. ker., ország-út, a Károly-kaszárnya épületében, jó hírnevében áll a főváros legnagyob cipő-áru raktárában

az „arany csizmához” kaphatók nagyban és kicsinyben: Nők számára.

Regatta-cipő legfinomabb eberlasztintból vagy bőrből 3 frt — ki Lakk-Regatta vagy spagivall, legfinomabb faj, igen csinos díszítéssel 4 frt — kr.

Legfinomabb eberlasztint komodozópok magas sarok s kintő szép eszokorral 2 frt — kr.

Bőr-cizugos topánok, 6” magas szárral, legfinomabb zergebőrből és erős dupla talppal 4 frt — kr.

Legfinomabb eberlasztint cizugos topán 6” magas szárral, lakorral vagy nékile 3 frt 50 kr.

Eberlasztint cizugos topán, 6” magas szárral, lakorral és erős dupla talppal 4 frt — kr.

Uruk számára.

Chagrain v. zergebőrcipő lakorral és erős dup. talp. 4 frt 80 kr

Legfinomabb bőrn vizesen csizugos topán, erős dup. talp. 5 frt — kr

Regatta v. féltopán, csizugos vagy fűzővel, lakorral 4 frt 50 kr

Legfinomabb külföldi keztőbőr 5 frt 50 kr

Továbbá minden kuru fiúk leányok és gyermekek számára topánok kaphatók 1 frt 50 kr., 3 frt 20 kért.

Vidéki megrendelések az ár-bekülidése vagy utánvétel mellett pontosan és gyorsan eszközöltenek.

Az árúk tartosságáért jótállás biztosítottik.

Biztos segély

köhögés, rekedtség, mell-, tüdő- és gyomor-bajok ellen.

Hoff János, csász. kir. tanácsos urnak, a legtöbb európai uradok udvari szállójának, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosnak, magas porosz és német rendjelek birtokosának, a cs. k. malata-gyár tulajdonosának, Bécs, Graben, Bräunerstr. 8.

Köszönő-iratok.

Az ön malata-készítményeit, melyeket Kikindán át megkaptam, nóm idült köhögésemel csodával határos hatással voltak. (U) rendelvény következik.

Tisztelettel

Gröger György, uradalmi állatorvos.

Repeze-Lak (Magyarországon). Kérem posta fordultával nekem 1 fél liter malata-egészségi-csokoládét és malata-mell-cukorkákat küldeni. Be kell vallanom, hogy e készítmények köhögésemet nagyon alább szüntették.

Tisztelettel

Kisfaludy Teréz.

Már huzamos idő óta szenvedek legesúlyosabban. Orvosom, dr. Schmitzer tanár ur, Hoff János-féle malata-kivonat egészégségi sört ajánlott. — Ezzel bevallom, miszerint a Hoff János-féle malata-kivonat egészégségi sör gyors segélyt nyújtott.

Bécs, 1878. ápril 20.

Tisztelettel

Poppa N. Miklós, orvosnövendék.

Malata-kivonat egészégségi sör 1 palack 60 kr, 11 pal. 6 frt, 26 pal. 15 frt, 58 pal. 30 frt

Malata-csokoládé 1/2 kilo 2 frt 40 kr., 1/2 kilo 1.30, 1/2 kilo 70 kr., 1/2 kilo 1.00, 1/2 kilo 90 kr., 1/2 kilo 1.10, 1/2 kilo 1.20, 1/2 kilo 1.30, 1/2 kilo 1.40, 1/2 kilo 1.50, 1/2 kilo 1.60, 1/2 kilo 1.70, 1/2 kilo 1.80, 1/2 kilo 1.90, 1/2 kilo 2.00, 1/2 kilo 2.10, 1/2 kilo 2.20, 1/2 kilo 2.30, 1/2 kilo 2.40, 1/2 kilo 2.50, 1/2 kilo 2.60, 1/2 kilo 2.70, 1/2 kilo 2.80, 1/2 kilo 2.90, 1/2 kilo 3.00, 1/2 kilo 3.10, 1/2 kilo 3.20, 1/2 kilo 3.30, 1/2 kilo 3.40, 1/2 kilo 3.50, 1/2 kilo 3.60, 1/2 kilo 3.70, 1/2 kilo 3.80, 1/2 kilo 3.90, 1/2 kilo 4.00, 1/2 kilo 4.10, 1/2 kilo 4.20, 1/2 kilo 4.30, 1/2 kilo 4.40, 1/2 kilo 4.50, 1/2 kilo 4.60, 1/2 kilo 4.70, 1/2 kilo 4.80, 1/2 kilo 4.90, 1/2 kilo 5.00, 1/2 kilo 5.10, 1/2 kilo 5.20, 1/2 kilo 5.30, 1/2 kilo 5.40, 1/2 kilo 5.50, 1/2 kilo 5.60, 1/2 kilo 5.70, 1/2 kilo 5.80, 1/2 kilo 5.90, 1/2 kilo 6.00, 1/2 kilo 6.10, 1/2 kilo 6.20, 1/2 kilo 6.30, 1/2 kilo 6.40, 1/2 kilo 6.50, 1/2 kilo 6.60, 1/2 kilo 6.70, 1/2 kilo 6.80, 1/2 kilo 6.90, 1/2 kilo 7.00, 1/2 kilo 7.10, 1/2 kilo 7.20, 1/2 kilo 7.30, 1/2 kilo 7.40, 1/2 kilo 7.50, 1/2 kilo 7.60, 1/2 kilo 7.70, 1/2 kilo 7.80, 1/2 kilo 7.90, 1/2 kilo 8.00, 1/2 kilo 8.10, 1/2 kilo 8.20, 1/2 kilo 8.30, 1/2 kilo 8.40, 1/2 kilo 8.50, 1/2 kilo 8.60, 1/2 kilo 8.70, 1/2 kilo 8.80, 1/2 kilo 8.90, 1/2 kilo 9.00, 1/2 kilo 9.10, 1/2 kilo 9.20, 1/2 kilo 9.30, 1/2 kilo 9.40, 1/2 kilo 9.50, 1/2 kilo 9.60, 1/2 kilo 9.70, 1/2 kilo 9.80, 1/2 kilo 9.90, 1/2 kilo 10.00, 1/2 kilo 10.10, 1/2 kilo 10.20, 1/2 kilo 10.30, 1/2 kilo 10.40, 1/2 kilo 10.50, 1/2 kilo 10.60, 1/2 kilo 10.70, 1/2 kilo 10.80, 1/2 kilo 10.90, 1/2 kilo 11.00, 1/2 kilo 11.10, 1/2 kilo 11.20, 1/2 kilo 11.30, 1/2 kilo 11.40, 1/2 kilo 11.50, 1/2 kilo 11.60, 1/2 kilo 11.70, 1/2 kilo 11.80, 1/2 kilo 11.90, 1/2 kilo 12.00, 1/2 kilo 12.10, 1/2 kilo 12.20, 1/2 kilo 12.30, 1/2 kilo 12.40, 1/2 kilo 12.50, 1/2 kilo 12.60, 1/2 kilo 12.70, 1/2 kilo 12.80, 1/2 kilo 12.90, 1/2 kilo 13.00, 1/2 kilo 13.10, 1/2 kilo 13.20, 1/2 kilo 13.30, 1/2 kilo 13.40, 1/2 kilo 13.50, 1/2 kilo 13.60, 1/2 kilo 13.70, 1/2 kilo 13.80, 1/2 kilo 13.90, 1/2 kilo 14.00, 1/2 kilo 14.10, 1/2 kilo 14.20, 1/2 kilo 14.30, 1/2 kilo 14.40, 1/2 kilo 14.50, 1/2 kilo 14.60, 1/2 kilo 14.70, 1/2 kilo 14.80, 1/2 kilo 14.90, 1/2 kilo 15.00, 1/2 kilo 15.10, 1/2 kilo 15.20, 1/2 kilo 15.30, 1/2 kilo 15.40, 1/2 kilo 15.50, 1/2 kilo 15.60, 1/2 kilo 15.70, 1/2 kilo 15.80, 1/2 kilo 15.90, 1/2 kilo 16.00, 1/2 kilo 16.10, 1/2 kilo 16.20, 1/2 kilo 16.30, 1/2 kilo 16.40, 1/2 kilo 16.50, 1/2 kilo 16.60, 1/2 kilo 16.70, 1/2 kilo 16.80, 1/2 kilo 16.90, 1/2 kilo 17.00, 1/2 kilo 17.10, 1/2 kilo 17.20, 1/2 kilo 17.30, 1/2 kilo 17.40, 1/2 kilo 17.50, 1/2 kilo 17.60, 1/2 kilo 17.70, 1/2 kilo 17.80, 1/2 kilo 17.90, 1/2 kilo 18.00, 1/2 kilo 18.10, 1/2 kilo 18.20, 1/2 kilo 18.30, 1/2 kilo 18.40, 1/2 kilo 18.50, 1/2 kilo 18.60, 1/2 kilo 18.70, 1/2 kilo 18.80, 1/2 kilo 18.90, 1/2 kilo 19.00, 1/2 kilo 19.10, 1/2 kilo 19.20, 1/2 kilo 19.30, 1/2 kilo 19.40, 1/2 kilo 19.50, 1/2 kilo 19.60, 1/2 kilo 19.70, 1/2 kilo 19.80, 1/2 kilo 19.90, 1/2 kilo 20.00, 1/2 kilo 20.10, 1/2 kilo 20.20, 1/2 kilo 20.30, 1/2 kilo 20.40, 1/2 kilo 20.50, 1/2 kilo 20.60, 1/2 kilo 20.70, 1/2 kilo 20.80, 1/2 kilo 20.90, 1/2 kilo 21.00, 1/2 kilo 21.10, 1/2 kilo 21.20, 1/2 kilo 21.30, 1/2 kilo 21.40, 1/2 kilo 21.50, 1/2 kilo 21.60, 1/2 kilo 21.70, 1/2 kilo 21.80, 1/2 kilo 21.90, 1/2 kilo 22.00, 1/2 kilo 22.10, 1/2 kilo 22.20, 1/2 kilo 22.30, 1/2 kilo 22.40, 1/2 kilo 22.50, 1/2 kilo 22.60, 1/2 kilo 22.70, 1/2 kilo 22.80, 1/2 kilo 22.90, 1/2 kilo 23.00, 1/2 kilo 23.10, 1/2 kilo 23.20, 1/2 kilo 23.30, 1/2 kilo 23.40, 1/2 kilo 23.50, 1/2 kilo 23.60, 1/2 kilo 23.70, 1/2 kilo 23.80, 1/2 kilo 23.90, 1/2 kilo 24.00, 1/2 kilo 24.10, 1/2 kilo 24.20, 1/2 kilo 24.30, 1/2 kilo 24.40, 1/2 kilo 24.50, 1/2 kilo 24.60, 1/2 kilo 24.70, 1/2 kilo 24.80, 1/2 kilo 24.90, 1/2 kilo 25.00, 1/2 kilo 25.10, 1/2 kilo 25.20, 1/2 kilo 25.30, 1/2 kilo 25.40, 1/2 kilo 25.50, 1/2 kilo 25.60, 1/2 kilo 25.70, 1/2 kilo 25.80, 1/2 kilo 25.90, 1/2 kilo 26.00, 1/2 kilo 26.10, 1/2 kilo 26.20, 1/2 kilo 26.30, 1/2 kilo 26.40, 1/2 kilo 26.50, 1/2 kilo 26.60, 1/2 kilo 26.70, 1/2 kilo 26.80, 1/2 kilo 26.90, 1/2 kilo 27.00, 1/2 kilo 27.10, 1/2 kilo 27.20, 1/2 kilo 27.30, 1/2 kilo 27.40, 1/2 kilo 27.50, 1/2 kilo 27.60, 1/2 kilo 27.70, 1/2 kilo 27.80, 1/2 kilo 27.90, 1/2 kilo 28.00, 1/2 kilo 28.10, 1/2 kilo 28.20, 1/2 kilo 28.30, 1/2 kilo 28.40, 1/2 kilo 28.50, 1/2 kilo 28.60, 1/2 kilo 28.70, 1/2 kilo 28.80, 1/2 kilo 28.90, 1/2 kilo 29.00, 1/2 kilo 29.10, 1/2 kilo 29.20, 1/2 kilo 29.30, 1/2 kilo 29.40, 1/2 kilo 29.50, 1/2 kilo 29.60, 1/2 kilo 29.70, 1/2 kilo 29.80, 1/2 kilo 29.90, 1/2 kilo 30.00, 1/2 kilo 30.10, 1/2 kilo 30.20, 1/2 kilo 30.30, 1/2 kilo 30.40, 1/2 kilo 30.50, 1/2 kilo 30.60, 1/2 kilo 30.70, 1/2 kilo 30.80, 1/2 kilo 30.90, 1/2 kilo 31.00, 1/2 kilo 31.10, 1/2 kilo 31.20, 1/2 kilo 31.30, 1/2 kilo 31.40, 1/2 kilo 31.50, 1/2 kilo 31.60, 1/2 kilo 31.70, 1/2 kilo 31.80, 1/2 kilo 31.90, 1/2 kilo 32.00, 1/2 kilo 32.10, 1/2 kilo 32.20, 1/2 kilo 32.30, 1/2 kilo 32.40, 1/2 kilo 32.50, 1/2 kilo 32.60, 1/2 kilo 32.70, 1/2 kilo 32.80, 1/2 kilo 32.90, 1/2 kilo 33.00, 1/2 kilo 33.10, 1/2 kilo 33.20, 1/2 kilo 33.30, 1/2 kilo 33.40, 1/2 kilo 33.50, 1/2 kilo 33.60, 1/2 kilo 33.70, 1/2 kilo 33.80, 1/2 kilo 33.90, 1/2 kilo 34.00, 1/2 kilo 34.10, 1/2 kilo 34.20, 1/2 kilo 34.30, 1/2 kilo 34.40, 1/2 kilo 34.50, 1/2 kilo 34.60, 1/2 kilo 34.70, 1/2 kilo 34.80, 1/2 kilo 34.90, 1/2 kilo 35.00, 1/2 kilo 35.10, 1/2 kilo 35.20, 1/2 kilo 35.30, 1/2 kilo 35.40, 1/2 kilo 35.50, 1/2 kilo 35.60, 1/2 kilo 35.70, 1/2 kilo 35.80, 1/2 kilo 35.90, 1/2 kilo 36.00, 1/2 kilo 36.10, 1/2 kilo 36.20, 1/2 kilo 36.30, 1/2 kilo 36.40, 1/2 kilo 36.50, 1/2 kilo 36.60, 1/2 kilo 36.70, 1/2 kilo 36.80, 1/2 kilo 36.90, 1/2 kilo 37.00, 1/2 kilo 37.10, 1/2 kilo 37.20, 1/2 kilo 37.30, 1/2 kilo 37.40, 1/2 kilo 37.50, 1/2 kilo 37.60, 1/2 kilo 37.70, 1/2 kilo 37.80, 1/2 kilo 37.90, 1/2 kilo 38.00, 1/2 kilo 38.10, 1/2 kilo 38.20, 1/2 kilo 38.30, 1/2 kilo 38.40, 1/2 kilo 38.50, 1/2 kilo 38.60, 1/2 kilo 38.70, 1/2 kilo 38.80, 1/2 kilo 38.90, 1/2 kilo 39.00, 1/2 kilo 39.10, 1/2 kilo 39.20, 1/2 kilo 39.30, 1/2 kilo 39.40, 1/2 kilo 39.50, 1/2 kilo 39.60, 1/2 kilo 39.70, 1/2 kilo 39.80, 1/2 kilo 39.90, 1/2 kilo 40.00, 1/2 kilo 40.10, 1/2 kilo 40.20, 1/2 kilo 40.30, 1/2 kilo 40.40, 1/2 kilo 40.50, 1/2 kilo 40.60, 1/2 kilo 40.70, 1/2 kilo 40.80, 1/2 kilo 40.90, 1/2 kilo 41.00, 1/2 kilo 41.10, 1/2 kilo 41.20, 1/2 kilo 41.30, 1/2 kilo 41.40, 1/2 kilo 41.50, 1/2 kilo 41.60, 1/2 kilo 41.70, 1/2 kilo 41.80, 1/2 kilo 41.90, 1/2 kilo 42.00, 1/2 kilo 42.10, 1/2 kilo 42.20, 1/2 kilo 42.30, 1/2 kilo 42.40, 1/2 kilo 42.50, 1/2 kilo 42.60, 1/2 kilo 42.70, 1/2 kilo 42.80, 1/2 kilo 42.90, 1/2 kilo 43.00, 1/2 kilo 43.10, 1/2 kilo 43.20, 1/2 kilo 43.30, 1/2 kilo 43.40, 1/2 kilo 43.50, 1/2 kilo 43.60, 1/2 kilo 43.70, 1/2 kilo 43.80, 1/2 kilo 43.90, 1/2 kilo 44.00, 1/2 kilo 44.10, 1/2 kilo 44.20, 1/2 kilo 44.30, 1/2 kilo 44.40, 1/2 kilo 44.50, 1/2 kilo 44.60, 1/2 kilo 44.70, 1/2 kilo 44.80, 1/2 kilo 44.90, 1/2 kilo 45.00, 1/2 kilo 45.10, 1/2 kilo 45.20, 1/2 kilo 45.30, 1/2 kilo 45.40, 1/2 kilo 45.50, 1/2 kilo 45.60, 1/2 kilo 45.70, 1/2 kilo 45.80, 1/2 kilo 45.90, 1/2 kilo 46.00, 1/2 kilo 46.10, 1/2 kilo 46.20, 1/2 kilo 46.30, 1/2 kilo 46.40, 1/2 kilo 46.50, 1/2 kilo 46.60, 1/2 kilo 46.70, 1/2 kilo 46.80, 1/2 kilo 46.90, 1/2 kilo 47.00, 1/2 kilo 47.10, 1/2 kilo 47.20, 1/2 kilo 47.30, 1/2 kilo 47.40, 1/2 kilo 47.50, 1/2 kilo 47.60, 1/2 kilo 47.70, 1/2 kilo 47.80, 1/2 kilo 47.90, 1/2 kilo 48.00, 1/2 kilo 48.10, 1/2 kilo 48.20, 1/2 kilo 48.30, 1/2 kilo 48.40, 1/2 kilo 48.50, 1/2 kilo 48.60, 1/2 kilo 48.70, 1/2 kilo 48.80, 1/2 kilo 48.90, 1/2 kilo 49.00, 1/2 kilo 49.10, 1/2 kilo 49.20, 1/2 kilo 49.30, 1/2 kilo 49.40, 1/2 kilo 49.50, 1/2 kilo 49.60, 1/2 kilo 49.70, 1/2 kilo 49.80, 1/2 kilo 49.90, 1/2 kilo 50.00, 1/2 kilo 50.10, 1/2 kilo 50.20, 1/2 kilo 50.30, 1/2 kilo 50.40, 1/2 kilo 50.50, 1/2 kilo 50.60, 1/2 kilo 50.70, 1/2 kilo 50.80, 1/2 kilo 50.90, 1/2 kilo 51.00, 1/2 kilo 51.10, 1/2 kilo 51.20, 1/2 kilo 51.30, 1/2 kilo 51.40, 1/2 kilo 51.50, 1/2 kilo 51.60, 1/2 kilo 51.70, 1/2 kilo 51.80, 1/2 kilo 51.90, 1/2 kilo 52.00, 1/2 kilo 52.10, 1/2 kilo 52.20, 1/2 kilo 52.30, 1/2 kilo 52.40, 1/2 kilo 52.50, 1/2 kilo 52.60, 1/2 kilo 52.70, 1/2 kilo 52.80, 1/2 kilo 52.90, 1/2 kilo 53.00, 1/2 kilo 53.10, 1/2 kilo 53.20, 1/2 kilo 53.30, 1/2 kilo 53.40, 1/2 kilo 53.50, 1/2 kilo 53.60, 1/2 kilo 53.70, 1/2 kilo 53.80, 1/2 kilo 53.90, 1/2 kilo 54.00, 1/2 kilo 54.10, 1/2 kilo 54.20, 1/2 kilo 54.30, 1/2 kilo 54.40, 1/2 kilo 54.50, 1/2 kilo 54.60, 1/2 kilo 54.70, 1/2 kilo 54.80, 1/2 kilo 54.90, 1/2 kilo 55.00, 1/2 kilo 55.10, 1/2 kilo 55.20, 1/2 kilo 55.30, 1/2 kilo 55.40, 1/2 kilo 55.50, 1/2 kilo 55.60, 1/2 kilo 55.70, 1/2 kilo 55.80, 1/2 kilo 55.90, 1/2 kilo 56.00, 1/2 kilo 56.10, 1/2 kilo 56.20, 1/2 kilo 56.30, 1/2 kilo 56.40, 1/2 kilo 56.50, 1/2 kilo 56.60, 1/2 kilo 56.70, 1/2 kilo 56.80, 1/2 kilo 56.90, 1/2 kilo 57.00, 1/2 kilo 57.10, 1/2 kilo 57.20, 1/2 kilo 57.30, 1/2 kilo 57.40, 1/2 kilo 57.50, 1/2 kilo 57.60, 1/2 kilo 57.70, 1/2 kilo 57.80, 1/2 kilo 57.90, 1/2 kilo 58.00, 1/2 kilo 58.10, 1/2 kilo 58.20, 1/2 kilo 58.30, 1/2 kilo 58.40, 1/2 kilo 58.50, 1/2 kilo 58.60, 1/2 kilo 58.70, 1/2 kilo 58.80, 1/2 kilo 58.90, 1/2 kilo 59.00, 1/2 kilo 59.10, 1/2 kilo 59.20, 1/2 kilo 59.30, 1/2 kilo 59.40, 1/2 kilo 59.50, 1/2 kilo 59.60, 1/2 kilo 59.70, 1/2 kilo 59.80, 1/2 kilo 59.90, 1/2 kilo 60.00, 1/2 kilo 60.10, 1/2 kilo 60.20, 1/2 kilo 60.30, 1/2 kilo 60.40, 1/2 kilo 60.50, 1/2 kilo 60.60, 1/2 kilo 60.70, 1/2 kilo 60.80, 1/2 kilo 60.90, 1/2 kilo 61.00, 1/2 kilo 61.10, 1/2 kilo 61.20, 1/2 kilo 61.30, 1/2 kilo 61.40, 1/2 kilo 61.50, 1/2 kilo 61.60, 1/2 kilo 61.70, 1/2 kilo 61.80, 1/2 kilo 61.90, 1/2 kilo 62.00, 1/2 kilo 62.10, 1/2 kilo 62.20, 1/2 kilo 62.30, 1/2 kilo 62.40, 1/2 kilo 62.50, 1/2 kilo 62.60, 1/2 kilo 62.70, 1/2 kilo 62.80, 1/2 kilo 62.90, 1/2 kilo 63.00, 1/2 kilo 63.10, 1/2 kilo 63.20, 1/2 kilo 63.30, 1/2 kilo 63.40, 1/2 kilo 63.50, 1/2 kilo 63.60, 1/2 kilo 63.70, 1/2 kilo 63.80, 1/2 kilo 63.90, 1/2 kilo 64.00, 1/2 kilo 64.10, 1/2 kilo 64.20, 1/2 kilo 64.30, 1/2 kilo 64.40, 1/2 kilo 64.50, 1/2 kilo 64.60, 1/2 kilo 64.70, 1/2 kilo 64.80, 1/2 kilo 64.90, 1/2 kilo 65.00, 1/2 kilo 65.10, 1/2 kilo 65.20, 1/2 kilo 65.30, 1/2 kilo 65.40, 1/2 kilo 65.50, 1/2 kilo 65.60, 1/2 kilo 65.70, 1/2 kilo 65.80, 1/2 kilo 65.90, 1/2 kilo 66.00, 1/2 kilo 66.10, 1/2 kilo 66.20, 1/2 kilo 66.30, 1/2 kilo 66.40, 1/2 kilo 66.50, 1/2 kilo 66.60, 1/2 kilo 66.70, 1/2 kilo 66.80, 1/2 kilo 66.90, 1/2 kilo 67.00, 1/2 kilo 67.10, 1/2 kilo 67.20, 1/2 kilo 67.30, 1/2 kilo 67.40, 1/2 kilo 67.50, 1/2 kilo 67.60, 1/2 kilo 67.70, 1/2 kilo 67.80, 1/2 kilo 67.90, 1/2 kilo 68.00, 1/2 kilo 68.10, 1/2 kilo 68.20, 1/2 kilo 68.30, 1/2 kilo 68.40, 1/2 kilo 68.50, 1/2 kilo 68.60, 1/2 kilo 68.70, 1/2 kilo 68.80, 1/2 kilo 68.90, 1/2 kilo 69.00, 1/2 kilo 69.10, 1/2 kilo 69.20, 1/2 kilo 69.30, 1/2 kilo 69.40, 1/2 kilo 69.50, 1/2 kilo 69.60, 1/2 kilo 69.70, 1/2 kilo 69.80, 1/2 kilo 69.90, 1/2 kilo 70.00, 1/2 kilo 70.10, 1/2 kilo 70.20, 1/2 kilo 70.30, 1/2 kilo 70.40, 1/2 kilo 70.50, 1/2 kilo 70.60, 1/2 kilo 70.70, 1/2 kilo 70.80, 1/2 kilo 70.90, 1/2 kilo 71.00, 1/2 kilo 71.10, 1/2 kilo 71.20, 1/2 kilo 71.30, 1/2 kilo 71.40, 1/2 kilo 71.50, 1/2 kilo 71.60, 1/2 kilo 71.70, 1/2 kilo 71.80, 1/2 kilo 71.90, 1/2 kilo 72.00, 1/2 kilo 72.10, 1/2 kilo 72.20, 1/2 kilo 72.30, 1/2 kilo 72.40, 1/2 kilo 72.50, 1/2 kilo 72.60, 1/2 kilo 72.70, 1/2 kilo 72.80, 1/2 kilo 72.90, 1/2 kilo 73.00, 1/2 kilo 73.10, 1/2 kilo 73.20, 1/2 kilo 73.30, 1/2 kilo 73.40, 1/2 kilo 73.50, 1/2 kilo 73.60, 1/2 kilo 73.70, 1/2 kilo 73.80, 1/2 kilo 73.90, 1/2 kilo 74.00, 1/2 kilo 74.10, 1/2 kilo 74.20, 1/2 kilo 74.30, 1/2 kilo 74.40, 1/2 kilo 74.50, 1/2 kilo 74.60, 1/2 kilo 74.70, 1/2 kilo 74.80, 1/2 kilo 74.90, 1/2 kilo 75.00, 1/2 kilo 75.10, 1/2 kilo 75.20, 1/2 kilo 75.30, 1/2 kilo 75.40, 1/2 kilo 75.50, 1/2 kilo 75.60, 1/2 kilo 75.70, 1/2 kilo 75.80, 1/2 kilo 75.90, 1/2 kilo 76.00, 1/2 kilo 76.10, 1/2 kilo 76.20, 1/2 kilo 76.30, 1/2 kilo 76.40, 1/2 kilo 76.50, 1/2 kilo 76.60, 1/2 kilo 76.70, 1/2 kilo 76.80, 1/2 kilo 76.90, 1/2 kilo 77.00, 1/2 kilo 77.10, 1/2 kilo 77.20, 1/2 kilo 77.30, 1/2 kilo 77.40, 1/2 kilo 77.50, 1/2 kilo 77.60, 1/2 kilo 77.70, 1/2 kilo 77.80, 1/2 kilo 77.90, 1/2 kilo 78.00, 1/2 kilo 78.10, 1/2 kilo 78.20, 1/2 kilo 78.30, 1/2 kilo 78.40, 1/2 kilo 78.50, 1/2 kilo 78.60, 1/2 kilo 78.70, 1/2 kilo 78.80, 1/2 kilo 78.90, 1/2 kilo 79.00, 1/2 kilo 79.10, 1/2 kilo 79.20, 1/2 kilo 79.30, 1/2 kilo 79.40, 1/2 kilo 79.50, 1/2 kilo 79.60, 1/2 kilo 79.70, 1/2 kilo 79.80, 1/2 kilo 79.90, 1/2 kilo 80.00, 1/2 kilo 80.10, 1/2 kilo 80.20, 1/2 kilo 80.30, 1/2 kilo 80.40, 1/2 kilo 80.50, 1/2 kilo 80.60, 1/2 kilo 80.70, 1/2 kilo 80.80, 1/2 kilo 80.90, 1/2 kilo 81.00, 1/2 kilo 81.10, 1/2 kilo 81.20, 1/2 kilo 81.30, 1/2 kilo 81.40, 1/2 kilo 81.50, 1/2 kilo 81.60, 1/2 kilo 81.70, 1/2 kilo 81.80, 1/2 kilo 81.90, 1/2 kilo 82.00, 1/2 kilo 82.10, 1/2 kilo 82.20, 1/2 kilo 82.30, 1/2 kilo 82.40, 1/2 kilo 82.50, 1/2 kilo 82.60, 1/2 kilo 82.70, 1/2 kilo 82.80, 1/2 kilo 82.90, 1/2 kilo 83.00, 1/2 kilo 83.10, 1/2 kilo 83.20, 1/2 kilo 83.30, 1/2 kilo 83.40, 1/2 kilo 83.50, 1/2 kilo 8